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ПЕРШО ТРАВЕНЬ!

шнх, яких піддають найжор-

простори. їх герої проклали Ібу ту всіх
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майбутність молоді, за збере
ження демократичних прав на
роду, проти наростання фа
шизму і готування війни.

Вите прапор боротьби за 
єдиний фронт усіх трудящих! 
За трейд-юнійну єдність канад
ського пролетаріату!

Хай живе Перше травня — 
день огляду революційних сил 
міжнародного пролетаріату!
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справу трудящих, 

визволення а ярма ка-
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безробіття і щоденних турбот: 
як прожити завтрашній день! 
Вона — опора прані, прогресу, 
науки, штуки. Вона — дійо
вий великий приклад братства
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піталізму, гниють в капіталі
стичних тюрмах, їх катують, 
над ними знущаються в фа
шистських застінках. Ернст 
Тельман і десятки тисяч в’яз
нів фашистських тюрем запро
торені в залізобетонні камери 
саме тому, що вказували міль
йонним масам трудящого на
роду правильний шлях розкут
тя з капіталістичних кайданів.

Привіт вам безстрашні бійці 
за справу трудящих від демон
струючих сьогодні під прапо
рами боротьби колон канад
ського пролетаріату.

Становище робітничого кла
су і всіх трудящих у капіталі
стичних, колоніальних і залеж
них країнах з кожним днем по
гіршується. Життя стає важ
чим, незноснішим. В намаган
ні перебороти кризу капіталі
стичної системи буржуазія всі 
тягарі кладе на плечі трудя-
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свобідно, не знаючи пригноб- , 
лення і експлуатації, будують 
нове життя, творять свою, со
ціалістичну змістом і націо
нальну формою, культуру. Во
на — небачений в історії люд
ства приклад дійсної демокра
тії.

Поруч з Радянським Союзом 
батьківщиною трудящих 

. „ . • .... усього світу — існує світ капі-
дустрію. Вони провели пов- залежних країн у їхній бороть-.талізму, світ насильства і гра. 
ний переворот у сільському го-Ібі за краще завтра. Вона ста-1 буйку. Робітничий ктш ™т

свої досягнення і перемоги. 
Рапорт їхній могутнім гомоном 
проноситься по цілій кулі зем
ській. В ньому відбитий пере
можний шлях робітничого кла
су бувшої Росії, що керова
ний своєю партією Леніна— 
Сталіна, розтрощив прокляте і 
мерзенне минуле. Велика рево
люція пролетаріату визволила 
величезну енергію мас, і завдя
ки цьому трудова 
мчиться вперед.

Прекрасна країна. Народні 
маси підняли її. Воші підняли 
її природні багатства. Вони 
організували могутню, озбро
єну найновішою технікою, ін- гноблених народів колоній і

нові шляхи в льодових про
сторах Півночі. Шосту части
ну землі вони переробили від 
самих глибин до височини 
людської свідомості, і на їхніх 
прапорах золотими літерами 
сьогодні виписано: “Розкута народів, бо ж тільки в СРСР 
масова енергія. Розкута дум
ка. Розкуті творчі сили. Пра
ця стала дійсно справою честі, 
справою слави, справою доб- 

країна лесті і геройства”.
Країна визволених трудящих 

мас стала батьківщиною для 
усіх трудящих, вона стала при
кладом для трудящих усіх ка- і 
віталістичних країн, для при-'_

ІТрудящих, де немає за їхнє
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В п'ятницю — 1 травня — свя
то міжнародного пролетаріату, 
день бойового огляду його 
революційних сил. Над цілим 
світом високо майорить сьо
годні прапор Маркса—Енгель
са—Леніна—Сталіна, прапор 
інтернаціональної солідарності 
і братерства всіх трудящих, 
згуртовуючи пролетарські за
гони в єдину армію праці і бо
ротьби.

1-го травня капіталістичний 
світ, його реакційні сили, фа
шистські погромники тремтять 
перед монолітною пролетар
ською армією, що бадьорими 
та стрункими колонами крокує 
вперед з лозунгами сталевої 
пролетарської волі. На прапо
рах. видніються лозунги радо
сті і перемоги народів соціалі
стичної батьківщини — Радян
ського Союзу, — і поруч ло
зунги солідарності та бойово
го запалу міжнародного рево
люційного пролетаріату. Різ
ні лозунги, але воля і порив 
єдині: — могутній марш все- 
світних пролетарських колон 
до комунізму.

В неоднакових умовах і по 
різному, зустрічають день пер
шого травня трудящі двох різ
них світів — світу соціалізму 
і капіталізму. В умовах роз- 

. дтвіту і. піднесення зустрічають 
день першого травня трудящі 
країни Рад, — в умовах жахли
вої непевності за завтра, в умо-1 
вах посиленого наступу капі
талу, фашизму і готування 
війни зустрічають трудящі ка
піталістичних країн день пер
шого траішя.

■ Країна Рад відзначає своє 
пролетарське свято весни но
вим піднесенням. Здоров’ям і 
радістю сповнені творці ново
го суспільства. Вони сьогодні 
На повні груди цілому світу за
являть:

“Ми горді своїм .прекрасним 
сьогодні і ще прекраснішим 
завтра. Ми певні в своїх си
лах і сяючих перспективах. Ми 
дишемо на повні груди. Ми 
співаємо на повний голос наші 
пісні про молодість і весну, 
про справжню велику весну 
звільненого людства.”

На землі, відвойованій в па
разитів і дармоїдів, на неося
жній землі соціалізму — сьо
годні велике народне торже
ство. Сьогодні зупинили свій 
біг машини, і в рух прийшли 
народні маси. Замовкли фа
бричні і заводські гудки, ще 
сильніше гуркотять пропелле- 
ри аеропланів, що кружляють 
над струнко маршуючими ко
лонами переможців, могутніше 
брязгають гусениці танкових 
колон на землі. Країна соціа
лізму робить огляд своїх сил 
— сил переможного будівниц
тва соціалізму 1 обороноздат
ності країни, як грізне попе
редження ворогам, що снують 
плани нападу на недоторкану 
соціалістичну батьківщину.

Через вулиці і майдани міст 
1 сіл, через увесь Радянський 
Союз тягнеться ланцюг першо- 
травневого походу. 1 в Москві, 
і н Києві, Харкові, Одесі, і в 
Ленінграді, Мінську, Владиво
стоці і Іиш. містах та селах пе
ред трибунами свого уряду 
проходить армія робітників і 
колгоспників, черноіюармійців сподарстві. роблячи жппя се-1 .та єдиною” надією " мільйонних ’ иайбезпраинінш 2!
І студентів, професорів, Інше- лян-колгосішиків заможним, мас народу. Вона - опора Греслідуваинй і зневажу”-ний 
перів, техніків і і. д. — всі во- культурним, щасливим. їх кра-|ііаймогутнІшнй чинник миру. клас. Ного і паші сю,,,' ,і„ 
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лоду, проти капіталістичної 
експлуатації і гноблення де
монструють сьогодні канадські 
трудящі.

В навислих над світом чор
них хмарах нерозв’язних імпе
ріалістичних суперечностей ви
блискують зловісні заграви во
єнної пожежі. Німецький фа
шизм, перебравши на себе 
роль головного організатора 
світової різанини і, передусім, 
контрреволюційного нападу на 
країну Рад, одверто змагає 
викликати цю різанину. Ні
меччину перетворив він на кра
їну нужди і голоду, підкоряю
чи все на службу війні. Япон
ська вояччина, перекликуючись 
з німецьким фашизмом, прово
кує війну на Далекому Сході, 
вона змагає до загарбання 
Монгольської Народної Респу
бліки і Далекосхідних терито
рій Рад. Союзу. Італійський 
фашизм накладає свою крива
ву лапу на етіопський народ, 
піддаючи його колоніальному 
грабунку і уярмленню. Збіль
шують свої воєнні сили і все 
знаряддя руйнацій усі капіта
лістичні країни, включно з Ка- 

I надою. Проти фашизму і вій
ни за оборону Рад. Союзу — 
фортеці миру — демонструє 
сьогодні робітничий клас і тру- 
пр’'!і.’<анг,,п.

В країнах капіталу панує 
оскаженіла політична реакція, 
що душить і обезправлює на
родні маси. В Канаді також 
йде наростання реакції, фа
шизму. 98 секція карного за
кону — найнадійніша опора 
реакційних сил канадської бур
жуазії, залишається в дії. Тру
дящі маси обезправлюється 
(відбиранням безробітним пра
ва бути обраними, або вибира
ти до самоврядувальних уста
нов і ін.). Проти злочинів бур
жуазії та фашизму лунає сьо
годні грізний голос пролетар
ського протесту, голос незлам
ної рішучості повалити лад 
гноблення і безправ’я. За ска
суванням 98 секції демонстру
ють сьогодні трудящі Канади.

“ідея штурму зріє в свідо
мості мас". На наступ буржу
азії робітничий клас і трудящі 
капіталістичних країн відпові
дають розгортанням наступу 
своїх сил. йде наполеглива 
боротьба за єдність робітни
чих лав і за єдність трудящих 
— за єдиний революційний 
пролетарський фронт і єдиний 
народний фронт всіх трудя
щих проти капіталізму, фашиз
му і імперіалістичної війни. 
Створення народного фронту 

стокійшій, усе зростаючій екс- в Франції й Іспанії дають при- 
плуатації. Мільйони безробіт-' клад користі його для трудя- 
них примирають з голоду, во-іщих мас. Найважливіший за
ви втратили усяку надію будь-’ сновок перемоги трудящих де
коли при капіталізмі знайти] жить в їхній згуртованості і 
роботу. 1 в Канаді — просто-і організації. Робітничий клас і 
ром великій і багатій країні, з]трудящі Канади піднімають 
населенням усього понад де-1 сьогодні ще вище лозунг об'ед- 
сять мільйонів — понад один ] даних дій пролетаріату і тво- 
мільйон безробітних. Канал-: ренті народного фронту тру
ська молодь, яка бажає роботи' литих Канади в боротьбі про- 
й життя, загнана в невільнії-'ти наступу капіталу, за право 
чі табори. За останній рік її'жити всім трудящим, за кращу 
піддано жорстокому знущан
ню, поліційній сваволі і крива
вим розправам (Ріджайна), на- 
руганпю над її кращими почу
ваннями і змаганнями за пра
во жити по-людському. Канад
ська буржуазія, взоруючись па 
буржуазії європейських країн, 
також намагається перебороти 
задушливу депресію коштом 
трудящих. Проти нужди і го-

Малюнок 
худ. А. Резнікснка-
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Сторона 2.

Я поїхав до міста

Колгоспній фармі

як

нідповівМНОЮ,

"РОІЙІІЦІ,

пополудні 1(а другий день. На 
'•'сі плакали, а дітей тяжко було

фармери, 
ГПїШІКП?)

обороні свого
Ю. Гайдук.

НЯНЯ ЦИБУЛЕВИХ ШЕРОВЦІВ 
РОЗГОРТАЄ БОРОТЬБУ

слали до міністра юстиції з проханням, цби мене звільнити 
її цій справі нічого зробити не 
— ...............і прохання до міні-

Число 18.

і цс 
як гам моя

вали мене на шість місяців з родинного гнізда. Жінка в могилі, 
а найстарший син в шпиталі. Калікою залишиться на ціле своє 
життя. І перший раз мене охопила така необмежена лють і 
ненависть до панів, то мені здавалось, шо я був би рвав їх на 
дрібненькі кусні в тій хвилині. Так, на манюсснькі кусні був 
би рвав їх, убійників моєї жінки, яка, як і я, працювала на 
панів ціле своє життя і не зазнала в ньому одної радісної хви
лини.

Правду говорили деякі люди, прийшло мені на думку, що 
пан серця не має, що він відбере останній кусок хліба з уст 
дітей фармера і робітника, аби тільки не пропали його про
центи. Але цих людей, що так говорили, я не хотів слухати, 
бо навіть мій “добрий приятель”, менеджер місцевого банку 
говорив, що це “московські агенти", “большевицькі пропа
гандисти”, які “на приказ з Москви” стараються викликати не
вдоволення між мирними і вповні своїм життям задоволеними 
фармерами і робітниками в Канаді.

Рій думок обсів мою голову'. Я її не стямився, як кондук
тор назвав станцію ,на якій я мав висідати з поїзду'.

На станції чекав на мбіїе мій третій з ряду син. Приїхали 
[ми додому вже перед вечером. Старшого сина не було шс 
вдома з поля. Сказали мені діти, що він докінчує косити овес 
на другій фармі. Наймолодший сип кинувся до шуфляди і по
дав мені листа від найстаршого сина в шпиталі, якого вони 
отримали два дні тому. Сип писав, що за яких шість тижнів 
буде вдома, але лікарі кажуть, що одну ногу буде мати ко
ротшу. Значить, буде калікою на ціле своє життя.

За якої пів години приїхав син з поля. Він оповів мені 
дещо більше про господарку. Врожаю доброго нема, говорив 
він. Пшеницю опалило сонце, а овес такий короткий, що тяжко 
його було зібрати на жниварку. Як будемо мати тисячу бут
лі пшениці і 300 бушлів вівса, то цс буде велике щастя.

Другого дня перед вечером, коли я прийшов з поля до
дому і хотів сідати з дітьми до вечері, заїхало авто на моє по 
двір’я, а з нього висунувся череватий пан. На вид цього пана 
я попав в таку лють, що готов був кинутися па нього і рвати 
його на кусні так, як це я думав собі, коли їхав в поїзді з 
в’язниці додому. Я не міг на панів дивитися, бо коли лише 
побачу якого пана, так зараз бачу в ньому убійника моєї жінки.

Пан увійшов до хати попрошений, бо двері до кухні були 
отворені. Він сказав мені, що є головним колектором від од-

рію. Моргеджова компанія написала листа, іцо я мушу запла
тити її тієї осені повну рату з процентом і податок до муніцц. 
палу за фармн, бо інакше вона зробить форкложур.

Намолотив я тієї осені неповних 900 бушлів пшениці і 240 
бушлів вівса. Я обрахував, що як би я продав всю пшеницю, 
то не встараю досить грошей, аби заплатити моргеджовій ком
панії рату з процентом. А де взяти грошей на податок, па довг 
за машинерію, на "трешинг бил", з чого вижити?

(Да,й буде).

жонпя 
пальний ,— 
Фар.черів то 
‘'Ушені йти ...

1 Сзоліоцію,
^кретаред, мітингу, 

-'опального урту.
С. Урсуляк.

МИХАЙЛО ДЖАМАН ■

“Нопезіу і$ іііе Ьезі роїісу

Лімингтон, Онт. — Робітники, 
то працюють коло вирощування 
цибулі, зорганізувалися в іонію 
цибулевих шеровців.

Перший мітинг робітників ‘від
бувся 19 березня в Українськім 
Робітничім Домі. На цьому мітин
гу до юнії вписалося 35, а в тягу 
двох тижнів юнія цибулевих ше
ровців зросла до 80 членів.

Землевласники надто визиску
вали робітників при рощенні ци
булі. Визискувачі платили лише 
половину росхаду, що звязаний з 
вирощенням цибулі. Новозорга- 
нізована юнія шеровців ставить 
домагання, щоб шеровці не пла
тили за насіння, штучний навіз, 
формаліну і т.д.. а лише свою ча
стину за міхи і достану до ваго
нів. '

Юнія відбуває свої ■мігиііги до
сить часто. На останнім юпійнім 
мітингу рішено, що коли земле
власники не погодяться на дома
гання юнії, то всі члени виходять 
на страйк. ІОнійний комітет пові
домив сусідні місцевості, щоб ні
хто не приходив скебуваги. В од
ного землевласника страйк «яке 
почався. З цього приводу земле
власники дуже занепокоєні,

Юнійний комітет 
цибулевих шеровців.

(Заввага Редакції. Добре 
було б, щоб товариш написав до
кладніше до “Фар.м. Життя” .про 
життя тамошніх фармерін, що ро
стять цибулю. Фармерам в захід
них провінціях цікаво знати, 'на
приклад про те, чи є гам фармери 
власниками землі, чи рентують 
лише на час літнього сезону. 
Скільки платять за реагування зе- 
м.н? Хто є членами юнії, чи ли
ше самі робі пінки, чи також і

власники землі, і рСц-

фармсрп
примови радного
ЯКИЙ росказав
Ф^Мерів в цій околиці, це

Таке, іц0 коли провінціо-
.' і’ні не дасть насіння для

Фармери будуть пря
на реліф.

підписану головою 
вислано до

|$20 ї Що я мушу підписати йому нот ші цю суму. Я підписав. 
Тоді він порадив мені' ще таки того самого для ішіінсйтн про
хання до Оттави, іцоб мене звільнили з в’язіпіці па "парол , 
і а. що він долучить до мойого прохання свою власну рекомсн 
данііо. Все це було зроблене того самогодйя.

Цим разом з Оттави- відписали, що застановляться над 
моєю справою. 1 застановлялися аж до того часу, поки не 
скінчився' мій речинсць у в’язниці при кінці місяці! серпня. Я 
сіідів невинно у в’язниці і мене не хотіли звільнити навіть тоді, 
коли померла моя жінка і діти осталися круглими сиротами, бо 
матір лежала в могилі, а батько сидів в тюрмі. Але одного 
пава, що дістав 18 місяців в'язниці за те, що продавав ніери 
неіснуючої кампанії і понатягав багато людей, звільнили після 
трьох місяців, бо казали, що він може дістати сухоти у в яз- 
ниці. А цей пап важив понад двісті фунтів і був червоний на 
Лиці, як буряк. “Нрпекіу ін поі. Ніс Ьеяі. роііеу”, коли обманни- 
кам і шахраям дарують кару, а невинних людей, які ціле своє 
життя працюють на шахраїв, тримають у в’язниці, думав я 
Часто після того.

Зближався день, коли я мав вийти з в’язниці. 1 іарсіііті він 
прийшов. Коли я перебрався у свій цивільний одяг, мене по
кликано до офісу. Там дали мені залізничний тикет і сказали, 
Що я тепер вільний чоловік і можу їхати собі додому. При 
цьому не забули пригадати мені, що я підписав нот на $20 і 
повинен заплатити його якнайскорше. Я мав його заплатити 
перед своїм виходом з в'язниці, але коли мені про це кілька 
разів згадували, то я відповідав, що не маю грошей і якщо 
вони бояться, що я не заплачу нота, то я готов його відсидіти.

На дворі падав дрібний, густий дощ. Я всів до поїзду. 
Задзвонив дзвінок і поїзд рушив. Я дивився через вікно на 
поля вкриті стуками збіжжя. Стуки були досить рідко одна 
від одної. Видно, що жнива, які вже були па скінченні, випали 
слабо. Ще з дому писав мені сиіі, що жнив добрих не буде 
через посуху.

Я повинен був радіти, що знову став “вільним" чоловіком, 
що їду до своєї родини. Але я не радів. На моїм серці лежав 
якийсь тягар, здавалось важчий за камінь. Я не їду до тієї 
родини, яку я лишив. Моя родина не повна. Жінка в могилі.

(Продовмтнн.ч).
Нарешті прийшов день переслухашія.

своїми кіньми зі старшим сином. Мировий суддя прочитав 
мені обвинувачення і запитав, що я маю на цс сказати. > вь 
повів, 'що я в нікого жодної пшениці не крав і не розумно, 
чому мене подали до суду за злодійство. Я показав йому свій 
“трешипг бил", але компанійний адвокат сказав, що він м ; 
дещо сказати про цей "трешинг бил”, але аж на великім суді. 
Мировий суддя вирішив віддати справу до вищого суду і за
питав мене' чи я маю чоловіка, щоб підписав за мене оепл , 
бо інакше полісмен забере мене до тюрми. Хлопець пішов Д 
місті і привів з собою знайомого мені фармера, який мене 
вибрав на поруку. Розправа перед вищим судом мала від у- 
тися за шість тижнів.

Я навіть не подумав про оборонця на вищий суд, оо 
мав грошей па адвокатів і вірив, що мені їх не потрібно, бо я 
ніякого злочину не поповнив. З такою думкою поїхав я на 
розправу при кінці місяця лютого. Жодних свідків з собою 
не брав, взяв лише “трешинг бил”, який, я думав, повинен пере
конати тих, що будуть розбіратн мою справу.

Викликано моє ім’я. Якийсь пан в окулярах прочитав мені 
мою "провину” і запитав мене, чи я “гилтї ’, чи ні. Заки я 
вспів відповісти, головний суддя запитав мене, чи я маю ад- , 
воката. Я відповів, що не маю і не потребую мати, бо я до 
ніякого злодійства не почуваюся. Потім запитав мене суддя, 
чи я добре розумію англійську мову, чи може мені потрібно 
тлумака. Я відповів, що по англійськії говорю слабо і думаю, 
що мені треба тлумака.

Почалась розправа. Компанії заступав один адвокат, але 
, не той, що був під час прелімінарного переслухашія. Він ба

гато не говорив, тільки показав суддям присяглих ті ордери, , 
які я попідписував на пшеницю, що ще була на пні.

Головний суддя запитав мене, чи маю я що сказати на свою 
оборону. Я відповів, що так і почав говорити, що всі ті ор- ; 
дери я підписав тоді, як пшениця була на пні. Я не міг знати , 
тоді який буде намолот. Пшениця на солому виглядала гарно, ) 

- але намолоту не було. Я маю при собі “трешинг бил , який ;
показує, скільки пшениці я намолотив. Я всю пшеницю від
дав своїм вірителям, собі оставив лише 250 бушлів на насіння. ,

Головний суддя казав собі показати "трешипг бил”, але ні- ; 
чого не сказав, коли оглянув його. Зате адвокат компаній ! 
зірвався з крісла і сказав, що він в ніякі “трешинг били” не і 
вірить, бо фармери вміють "фіксувати" своїх вірителів в той 
спосіб, що намовляють власників молотарок, щоб ті писали па і 
"трешинг билах” лише половину того збіжжя, що фармер на- < 
молотив. Такс саме зробив і я, тому суд повинен мене визнати < 
винним.

Моя розправа скінчилася і судді присяглих вийшли, щоб і 
винести вирок. Не довго треба було чекати на них. За пів ; 
години вирок був готовий. Мене визнано винним в тому, шо і 
я “повернув на свою користь 785 бушлів чужої пшениці, вар- і 
тості $510.25’.’.

Після цього суддя звернувся до мене з такими словами: 
"Цей суд визнав тебе винним в злодійстві. Обвинувачення 
проти тебе є дуже серйозного характеру. За таку провин}' я 
можу післати тебе щонайменше на 18 місяців до в’язниці. Але ] 
це твоя перша провина і я вірю, що вона буде остання, бо ти і 
подібного більше не зробиш. Це буде лекцією для тебе па | 
майбутнє. Тепер я засуджую тебе на 3 місяці в’язниці і па за- і 
плачений судових коштів, які твої вірителі предложать судові і 
на протязі кількох днів. Якщо ти цих коштів не заплатиш,, то 
будеш сидіти три місяці більше.” ,

Мов обухом по голові вдарили мене ці слова судді. (Шість і 
місяців в’язниці! За що, за яке? Хіба за тс, що я чесно пла- і 
тив панам довги іі проценти, що я кривдив себе, своїх дітей 
і свою жінку, аби тільки панів вдоволити? За тс, що тримав 
на стіні у своїй хаті карточку з написом “Нопеєіу і8 Ц1С 1>ені 
роііеу” і кожного вечора молився до неї та просив бога, щоб 
Д° смерті залишитися чесним? А що тепер буде з фармою? 
Хто її засіє, коли я піду до в’язниці на шість місяців? А шість 
місяців треба буде відсидіти, бо я ніяк не зможу поповнити 
судових коштів.

На другий день перевезено мене разом з іншими засудже
ними під ескортою до провінціональпої в’язниці в Р. і замкну
ли в маленькій келії. Замкнули, як замикають небезпечного 
льва в клітку. Замкнули мене, людину, яка ціле своє життя 
не зробила тільки злого, що чорного за нігтем. Я кинувся на 
тюремне ліжко, що було прикріплене до стіни, і перший раз 
у своїм життю дав повну волю сльозам. Я плакав на панську 
несправедливість. З чесної людини, яка на своїй совісті не 
мала чужої кривди за одного цента, пани зробили звичайного 
злодія.

Минуло два тижні. З дому не мав я жодної вістки. Одної 
суботи після вечері прийшов до мене в'язничний сторож і за
питав мене, чи я хочу написати завтра листа до своєї родини. 
Вів сказав мені, що в'язні можуть писати одного листа раз на 
два тижні, але лист мусить бути писаний по англійськії. Я нід
повів, що хочу написати листа до жінки.

Цілий тиждень очікував я відповідь від жінки. І Іарсшті 
одного дня, коли я обідав у своїй келії, в'язничний сторож 
приніс мені розпечатаного листа. Лист був від жінки. Писав 
ііого найстарший син. Жінка •писала, шо чується нездорова, 
більше лежить в ліжку, ніж ходить. Воші журилася тим, що 
наближається весна і старший син не зможе впоратися з ро
ботою в полю. Так само повідомляла мене жінка, що фармери 
збирають підписи на петицію, щоби мене звільнили з в'язниці. 
Першим, що підписав петицію за моє звільнення, писала мені 
жінка, був посол до доміпіального парламенту па той округ, 
тому вона вірила, що мене звільнять в короткому часі.

Минуло два місяці часу. Одного ранку прийшов до мене 
в’язничний сторож з якоюсь картонкою в руці і сказав мені, 
шо це відповідь з Оттави на ту петицію, що мої приятелі ви
слали ;іо міністра юстиції з проханням, цби мене звільнити з 
в'язниці. Міністр відписав, що і 
може. Але ти можеш сам під себе написати 
сіра за який місяць, говорив мені сторож, і я певний, що тобі 
дадуть народ принаймні па два місяці.

Прийшла весна, а з нею моє жнгти у в'язниці стало 
тяжче. Я нічно думав, що там'робиться вдома, 
дружина і діти спраіі.тиютьси з господаркою.

Одної суботи пополудні я отримав листа з дому, Сграні- 
пою листа. В ньому стояло, що найстарший мій сни нахо
диться в шіііііа.ті і ііо.іоманою ногою. Копі сполошилися і він

приїхав в справі довгу. Якщо я не віддам щонайменше поло
вину свого довгу компанії найдальше до 15 жовтня, то вона 
забере від мене машинерію. Але якщо я дам йому ордер на 
пару соток бушлів пшениці, то компанія може зачекати за довг 
трохи довше, поки я не вивезу до слевсйторів все збіжжя.

Почувши слово “ордер”, я скипів.
— Поки я живу, — крикнув я до череватого пана, - ніко

му ніякого ордеру більше не даю. Через ті ордери я втратив 
жінку, а мої діти втратилу маму. Ви, злодії, замордували мою 
жінку, ви осиротили мої діти, ви запакували мене до в’язниці 
за’ тс, що я підписав вам ордери і не дав вам тієї пшениці, 
яка не вродилася. Гони мені з хати, а то запореш носом аж у 
свій автомобіль, такий "ордер" я дам тобі зараз.

Череватий пан хотівше щось говорити, але я показав йо
му рукою двері і сказав, що коли він хоче завезти свої кости 
цілими додо.му, то хіні йде собі з хати і нічого більше не го
ворить. Панок натиснув капелюх на голову, буркнув на по
розі щось про те, що він буде мене фіксувати, і вийшов з хати.

Три дні пізніше приїхав до мене полісмен автомобілем, а 
за ним трохи пізніше прийшов якийсь чоловік з чотирма кінь
ми. Полісмен сказав мені, що компанія прислала чоловіка, аби 
забрав від мене жниварку і косарку, а він приїхав, щоб я не 
робив ніякого "троблу". Я відповів, то битися з ніким не 
хочу, хіба з тими, що будуть мені докучати за "ордери".

інші компанії, яким я винен був гроші за машинерію, як 
видно, довідалися про те, що я вигнав колектора з хати, бо 
но посилали до мене своїх колекторів, але повідомили лисгов- 
но, щоб я до місяця заплатив їм довг, бо заберуть машине-

“Тпеба дошу”, кажуть селяни на колгоспній ФаРм 
кукурудзяної полоси Заволжя, в Радянському Союзі, і тоді 
ця машина йде в рух. Спочиває вона на І(оЛЄсах, які ко
тяться по кукурудзяних полях і машина скроплює землю. 
Ця машина-скроплювач є частиною іпрогРам1, Радянського 
Союзу в його боротьбі з посухою. 

впав під диски. Лікар казав що, ногу трсба буде відрубати. 
А мама так перелякалися, писав молодший сиН, що вже кілька 
днів не встають з ліжка. Мучимося дуже, І1Исав сип, бо я 
мушу веснувати, а молодші брати мусять робити коло хати.

Від цього листа я мало не збожеволів. це нам ятав, що 
зі мною робиться. Я вхопився руками за задізні грати, я хотів 
їх поломати і вирватися на волю. Я бачив свого сипа в шпи
талі з відрубаною ногою. Я бачив свою хвору жінку в ліжку. 
Я бачив як мої діти мучаться коло тяжкої праці на фармі. Я 
знав, що вони мене потребують. Нарешті я повалився на твер
де залізне ліжко і більше вже нічого не пам'ятав.

Минуло знову два тижні. Я майже нічого не їв ' так ви
бився з сил, що ледве ноги за собою волік. Я отримав листа 
з дому, що синові ноги не відрубали, але лікар заявив, що він їі добили пани. Добили тим, що засудили мене невинного, вир
ва ціле своє життя залишиться калікою. Лікар сказав, що си
нові треба бути в шпиталі найменше п’ять місяців. Мама далі 
хворі, стояло в листі, а ми веснуємо, хоч дуже нам тяжко.

Зараз на другий день після отримання цього листа я на
писав просьбу до міністра юстиції в Оттаві, щоб звільнив мене 
з в’язниці па “парол” і описав йому положення моєї родини. 
Я вірив, що в Оттаві сидять люди, які вміють відчувати горе 
іншої людини.

Минуло ще три тижні часу і я знову отримав листа з дому, 
що сіяння хлопці покінчили з великим трудом. Насіння не 
стало, а вівса для коней зовсім нема, написав мені молодший 
син. Без вівса ніяк не можна буде орати сомерфалов. Мама з 
ліжка не встають. Я виджу, шо їм гірше, але вони казали мені 
написати вам, щоб ви тим не журилися, вони за пару день ви- 
здоровіють. А якщо не можна буде орати сомерфалов тому, 
Що нема вівса для коней, писав син, то ми продамо тих двоє 
свиней, що годуємо для себе на зиму. Ви там не журіться, 
ми тут якось дамо собі раду. Ми були в посла і він казав, що 
з^^віьтр.и ,т)іжці ви будете вдома. .

' Гякр'аз до трьох тижнів я був вдома. АЖ волів я не бути...
Одного дня пополудні прийшов до мене в’язничний сто

рож і сказав мені, щоб я йшов до офісу вордеца (начальника 
тюрми), бо він хоче щось поговорити зі мною. Сторож гово
рив до мене з якоюсь особливішою симпатією і це мене не
покоїло. Може знову прийшло з Оттави, що не можуть дати 
мені “паролу”, подумав я.

Сторож завів мене до офісу вордена ,а,|Єам вийшов. Вор- 
дсн подивився на мене з якимсь співчуттям і я був певний, що 
мене закликано до його офісу в справі мойого “паролу”. Але 
опісля я подумав собі, що нередтим в’язничний сторож при
ходив до мене з картонкою повідомляти, що мені відмовили 
"паролу”. Чому тепер мали б мене кликати в ції! справі до 
офісу вордена. Ні, тут якась інша справа: Яка?

Я бачив, що ворден не знає від чого почати. Це мене ще 
більше занепокоїло. Нарешті він промовив. “Майк, — почав 
він говорити, — я вірю, що ти запануєш над собою і перене
сеш тс, що я маю тобі сказати. Кожному з нас трапляються 
в житті тяжкі удари. Яких 10 хвилин тому я отримав відомість 
телефоном, що твоя жінка померла сьогодні рано. Я...”

Я вже більше нічого не чув . Опам’ятався у своїй келії.
Не знаю, чи я туди сам зайшов, чи занесли мене. Біля мене ____........................................................ ......... ....................... ,___ ___ _
стояв в язничний сторож. За кілька хвилин прийшов ворден. ної компанії, що продає фармсрську машинерію, а до мене 
Я сидів на ліжку і тримався руками за голову.

—- Майк, відізвався ворден, — якщо ти бажаєш бути 
на похороні своєї жінки, то я зараз дам телеграму до атторні- 
джецерала, -щоб позволив тобі поїхати додому на два дні. Я 
вірю, що він позволить.

Я тільки кивнув головою на знак згоди,
Торо самого вечора наспіла відповідь атторні - дженерала 

на телеграм} вордена. В ній говорилося, щ0 я можу поїхати 
н і похорон жінки, розуміється, під ескортою, але кошти такої 
подорожі мщо покрити я, як не зараз, то ще нередтим заки 
є пн ніться мін речинсць у в’язниці. Коли не маю тепер грошей,

і хорону1^ І1ІЛПІІсат11 воРЛенові нот після того, як поверну з по-

■ На другий день рано я перебрався у свій цнвільппй одяг і 
разом з визначним сторожем подалися на залізничну станцію.

. ківі и до потягу я почав думати над тим, ЧІ1 розумію я роб-
■ стпоік-і ІЛн .,,<1 І10ХО|10Н СВ0ЄІ жінки в супроводі в’язничного

досить того, що на мене впадо такс горе, а тут
е й люди будуть ззиратися на мене. Але , не можна не бути 

на похороні жінки.
Похорон жінки відбувся пополудні ца другий день. Па 

похороні було багато людей. Всі плакали, а дітей тяжко було 
шдорвати від свіжої могили матері. 1 хоч • юдсй було багато, 
іо мені здавалось, що я нікого не бачу і „ ’ ' 1|е чую Я не 
пам’ятаю, чи н плакав, 1,0,0 " ' Я “
о«іі?і п'/1 11 МУС‘В “ІД їздити назад д() ц’язиииі. Сусіди
обіцяли, що заопікуються моїми дітьми, Іи.к11 н не їй ісіїджу 
свого речипию у В’язниці. Може знаїідуп,’ .’^'б^ 

лігям варти ісгп і прати з них шмаття, к,',,. н нраіііався з 
дітьми, найменший мій хлопець підійшов „•„.иінчиого сто- 
|ожа і і казав: Лишіть тата вдома, не бепіть його, бо як ми 
тепер оудемо жиги без тата і без мами?

Іній "деді" муепп, тепер їхати зі 
сторож, але він ,ш кілька днів приїде додому

На ДРУГИЙ день ПІСЛЯ попороту ДО и>„ ,ш1ці. в’язничний 
сторож знову покликав мене ю офісу ворДеиа. ворден нові- 
домив мене, що кошпі моєї подопожі ...■ніч моч по іоро.кі на похорон ВИНОСЯТЬ

ДОМАГАЮТЬСЯ НАСІННЯ 
ВІД УРЯДУ

Шшншці, Алта. 11;1 масовім 
Іі-іп'11'- то г.ідбувсн її

’ 1’1,пм Ломі в Шшіиццях. шше- 
муіНі РСЗО'"ОЦІІ0' “ якій фармери 
гаюті ‘ЛУ -’1'' Ч1,С’10 515 дома' 
іочігх і" лл>1 1,с'іх потребу- 
’очих фармер'ш.

уважно вислухали 
Лж. Павлюка, 

про положення
ПОЛО-

тгав
Окі>ужи,,ї| °Р'Лавой, Алта- - (.;1.

гміізагар, який оо |Г,,|1бу)( також 
діли панюго окРУ1 • • То.
ІДО1ІЯІ,ЮГл^7иашійміснево- 
яарнш перебу ав У пяладаати 
С1І ІСІЛЬКДв^шй організаційні справи- Та

кож відбувся .массвіїи . ’,н|і.
якому промовляв товарнії І

3аМїїішг був досить успішннйЛІ 
1ІС буду описувати того, про ш^ 
говорив товариш,
багато місця в газеті. Скажу ли 
те, що промовець з’ясував тепе
рішнє положення трудящих, вка
зані на небезпеку ши"" 1 1іаР°’ 
стайня фашизму,.та закликав при
сутніх творити єдиний фронт до 
боротьби проти війни і фашизму. 
Фашизм і війна, не два брати-близ 
шоки, то, є великою загрозою 
для цілого людства. До боротьои 
з тією загрозою ми повинні єдна
тися, а не ділитися на різні угру- 
пування і сваритися між собою.

Ми знаємо добре, шо війна не 
ірринссс нам ніякої корнети, а ве_ 
личезні втрати,в житті і майні. На 
війну .мали б піти наші діти і там 
гинути за чужі інтереси. Тому 
кожний з нас повинен стати в о- 
бороні наших дітей, а наші діти 
теж повинні організуватися і ста
ти у своїй власній обороні та не 
допустити до війни. Ставаймо всі 
плече-в-плече в
вданого життя.
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ПАНІЇ, ДАСТЬСЯ В ПРЕМІЇ ГАРНИЙ СПОРТИВНИЙ

Кличемо в травневій кампанії
Розгорнути активно-широку кампанію в районах і в цій кампанії активізувати найбільший процент 

членства УРФМО.
Повести ударну.кампанію в Українських Робітничих та Фармерських Домах і робітничих приміщеннях, 

грати добрі представлення та концерти, ставити добрих промовців, які широко популяризували б українську ро- 
бітничо-фармерську пресу на мітингах, концертах і представленнях та в районах.

Добитися, щоб якнайбільший відсоток членів УРФМО, які не є ще передплатниками своєї преси стали 
ними в травні.

Приєднати рннайбільше передплатників між робітниками й фармерами, робітницями й фармерками вза
галі. За цю роботу повинен взятися щиро кожний читач української робітничої преси.

Старатися снолектувати задовжену передплату.
Кожний наш читач, ножний член і членкиня повинні скласти свою щиру датку на пресовий фонд і сно- 

лентувати її від свого сусіда, товариша, знайомого.
Пресноми! Райкоми] Кольпортарі — замовляйте додаткові числа “УРВ” для нольпортажу в травні!
Усі до праці!' Усі до змагання за завоювання переходового Червоного Прапора! Хто буде переможцем 

в травневій пресовій кампанії? Усі до боротьби за здобуття гарних премій!

№
V V/ к

УСІ ОКРУГИ Й МІСЦЕВОСТІ ЗМАГАЮТЬСЯ В ТРАВНЕВІЙ КАМПАНІЇ ЗА ПЕРЕХОДОВИЙ 
ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР І ЗА ТАКІ ПРЕМІЇ:

1. ПРЕКРАСНИЙ ПОРТРЕТ ЛЕНІНА В ПОВНИЙ РІСТ, ВЕЛИЧИНА 2'Л X 4'/а ФУТА, В РАМКАХ, 
ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ $25.

2. ГРАМОТА — П’ЯТИРАМЕННА ЗІРКА З СЕРПОМ І МОЛОТОМ НА ЧЕРВОНОМУ ТЛІ З ВІД
ПОВІДНИМИ НАПИСАМИ.

3. ГАРНО ОПРАВЛЕНІ РІЧНИКИ — “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”, “ФАРМЕРСЬКО- 
ГО ЖИТТЯ” І “РОБІТНИЦЯ” ЗА 1935 РІК.

4. ДЛЯ ТОГО ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ, ЯКИЙ НАЙКРАЩЕ ПОПРАЦЮЄ В ТРАВНЕВІЙ КАМ-

/ ПЕРЕХОДОВИЙ МАЙОР 
?Кі«гагРЛкиі1 аотгжтоііадл-да

мигот№
ЙОГОзРУК

НЕ
ВИПУСТИМО^
\ пу

АГА &ОІЇ

№>

Шнпннці, Алта. — 7 квітня від
бувся у нас в Народнім Домі ма
совий мітинг в справі об’єднаного 
фронту проти війни і фашизму та 
ті справі негайних домагань, на 
якім промовляв т. М. Муцак, На 
мітингу було багато фармерів 
різних поглядів, а це показує, що 
фармерп залишають на боці свої 
політичні чи релігійні погляди, 
коли ходить о забезпечення та 
покращання свого життя.

Фармерп уважно слухали про
мовця, який говорив про небезпе
ку війни, що її готують ті, що бу
дуть мані з неї користь. Трудя
щі маси війни не хочуть, бо лна- 
ють, що війна принесе для них 
великі страждання, страту в май
ні, а кромі того на війну заберуть 
наших сипів. Промовець вказав 
також на факт, що капіталісти, 
стараються занести одверну дик
татуру фашизму.

В дальшому тягу своєї промо
ви товариш схарактеризував по
ложення фармерів в нашій місце-

МИСТЕЦЬКІ І ЮНАЦЬКІ СИЛИ ПРИ УКРАЇНСЬКОМУ 1 
в листопадовій ніч совій КАМІІАНІЇ І^оїшм прапором.'

ЙРКїї
О. х-

У Львові проллялася робітнича кров — кров тих, які прийшли до міської ради 
домагатися хліба, або праці, домагатися права на життя. їм дали кулі.

Робітники вийшли хоронити замордованих поліцією — на них знову посипа
лися кулі. Фашизм годує кулями тих, хто домагається хліба. Польський фашизм 
нагодував кулями робітників в Ченстохові. Кранові й Львові.

Українське населення Полісся вимирає голодовок) смертю. На Волині шаліє 
страшний фашистський терор. Із усіх повітів Східної Галичини несеться голос 
протесту й розпуки. - Село ограблене, його господарство знищене, екзекутори заби
рають за численні податки останню свитину.

“Поверх півмільйона наших дітей не має змоги ходити не то вже до україн
ської, але взагалі до школи. Поверх третина нашого народу неграмотна, а в деяких 
околицях неграмотність перевищує 60 процент населення” — наже Головна управа 
рідної школи у свойому покликові до українського громадянства.

Ми не можемо й не сміємо мовчки на це дивитися, мовчки сприймати ті 
страшні вістки. Кров наших братів і сестер кличе нас протестувати проти цих 
звірств, кличе нас до боротьби, до рятунку!

Кров наших братів на вулицях Львова кличе- нас до єдності, бо тільки мо
гутнім народним фронтом ми можемо тут, в Канаді, заговорити так, що нас почує 
польський фашизм.

Кличемо усі організації українського народу в Канаді, усі українські товари
ства в центрах і на місцях порозумітися між собою негайно, без різниці, чия буде 
в тому ініціатива, зарядити спільні скликання мітингів і розпочати протестаційну 
кампанію.

Підіймім справу негайно, започаткуймо її, а за добрим початком, за добрим 
прикладом підуть всі ті, які дорожать волею, які бажають її не тільки для себе й для 
своїх дітей в Канаді, але й для своїх рідних, в старому краю.

Ми кличемо до дії, до боротьби на рятування наших братів поневоленої фа
шизмом Західної України!

//

пості. Фармерп жішуть в злиднях. 
Багато з них не мають насіння, і 
не знати, чим вони будуть сіяти. 
Уряд відмовив насіння тим фар- 
мерам, що мають моргсдж на фар- 
му. /А таких фармерів в нашій міс
цевості є багато.

Паш муніщша.т задовжеїшй до 
тої міри, що банк вимовив пози
ки на $20,000, а лите позичив 
$10,000. Проти цього зібрані на 
цьому мітингу фармерп, гостро 
запротестували.

Прийнято також дві резолюції 
що були схвалені фармерами і 
вислано їх до провінціоїіалкного 
уряду. В одній резолюції гово
риться, щоб нровінціопальшгй 
уряд зобов’язав морт'оджові кам
панії дати насіння тим фармерам, 
що мають морі едж. В другій резо. 
люції говориться, щоб провінці- 
оиальний уряд допоміг нашо.тгу 
муиіцппалові дістати позику для 
втримання шкіл.

Цей мітинг зацікавив фармерів 
і пошт висловлювалися, щоб такі

мітинги скликати частіше. Вибра
но також комітет акції, який по
винен дбати про скликування та
ких мітингів. Фармкор.

ЗАПРОТЕСТУВАЛИ ПРОТІЇ 
ТЕРОРУ НА 3АХ. УКРАЇНІ

Чергил, Алта. — Фармерп на
шої місцевості скликали масовий 
мітинг, на якому промовці ВИЯС
НИЛИ положення на Західній у. 
країні, після ного винесли резо- 
люцію такого змісту:

“Ми, фармерп і робітники, зі- 
раш па масовім мітингу, що від. 

бувся в хаті Сцдорка 22 березня 
Гостро протестуємо і п’ягнуємо 
звщськнй терор пазахі їно-україн- 
СЬКПХ землях, ІЦ0 ,ІО|.О застосічп._ 
«упантські урни. И(К114ЦІ) 
Чехо-Слоиаччнни і Румунії м.,

"""хвязнши цілій Польщі, р03- 
шгзання КОїщо.п.рацііщото

березі Каі>гузькііі, державної 
"'^-.чаючої допомог
на ЗаХйГукра^ГнГ1’1''1'4 ШКІЛ 
-шт, за свобХ с”овГ“ИІ! 
пЬ-іьного правд організуй'Л1 
еля власного вибору”.

■— Дефір1 секр. мітингу.

“фармерське >киття^__се^дд,. 2!) 1<В1ТНЯ 1936 ----------- ==^ -

УРФМО до змагань в травні за Червоний Прапор.
Бритиш Коломбія збудувала спільний 
фронт 8 обороні Червоного Прапору 
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і на тих, яким вони іпрвинні да
ти втримання, а не на горстку 
галапасів, які своїми руками 
загарбали б цілий світ, а своїм 
ротом зажерли б всі його ба-

■з багато мешкальних 
Сотки людей с-------

сить, двох рук і не треба було б 
зашивати рота на-зиму, як :биі

Фар.мер- 
такн.м чи- 
культурно- 

на-

тіеї 
сгю

Число 18.

жодного застою в літній сезон. 
Ми знаємо,що в літню .пору 

1 мають дуже • мало 
-.а в яке 
І власне 

вільного часу 
організаційним 
---- —І власним

нічим не причинилися. Але ці- мусять функціонувати 
лий "клопіт в тім, що живемо в 
капіталістичній системі, в якій 
пара рук фармера і робітника 
годує всіх тих, ; що не хочуть 
чесним способом заробляти на 
кусок хліба. Живемо в системі, 
в якій грабіж фармера і робіт
ника обороняють капіталістич
ні закони.

Проти цього грабежу і шро- 
ти всіх тих законів, які легалі
зують його, трудящі мусять 
постійно зводити вперту бо
ротьбу. А боротьба є можлива 
тільки тоді, . коли за нею сто
ять сильні організації робітни
ків і фармерів, які нею керу
ють. Боротьба сезонів не знає 
і не може, знати, .просто з тієї 
причини, що грабіж фармерів 
і робітників капіталістами не 
має спеціально призначених 
сезонів, вона відбувається кож
ного дня в році, хоч'звичайно 
на фармах вона найбільше по-

Прийшла весна, за нею прий
де літо, а опісля осінь. Від са
мої весни аж до пізної осені, 
поки не замерзне земля, фар
мери зайняті роботою в полі. 
Не мають, як кажеться, часу в 
голову почіхатися. Не стає рук 
до праці. І .правильно завважив 
одного разу фармер, який ска- 
•з'ав, що добре було б, як би 
фармер мав на літо десять рук, 
а па зиму вже й при чотирьох 
обійшовся б. А другий фар
мер додав, що ще краще бу
ло б,, як би. кожний фармер не 
мав рота на зиму, а. на літо мо
же мати лише половину зви
чайного рота, бо в літі зелени-' 
ну з города буде їсти, а прий
де зима і хоч з голоду здихай, 
бо “добрі люди” заберуть йо
го працю і нічого "йому не о- 
ставлять.

Ні, кожному фармерові до-

Робітничо-фермерську пресу 
в тушу трудящих мас

ВИДАЄТЬСЯ І ПОШИРЮЄТ^ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЛ ПРЕСА 
НА ЗАХідцій УКРАЇНІ

«фАРМЕРСЬКЕ жить,,

ВиЬасгірііоп рог уеаг ....................................................

Теїерігопо: 51465

ФАРМЕРСЬНЕ ЖИТТЯ.
«сопис для українського фермерства в Канаді — виходить кожної серс„:- 

Видав Робітничо-Фармерське Йидавннче Товариство, заінкорпоровапе 
а Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня міститься в Українськім 
біпіичім Домі, на розі вулиць Прнчард і МекГрсгор, у Вінніпегу, Маи.

Передплата на рік ....................................................

ГАВМЕК ’ 8 ЬІРЕ
Сог. РгіїсЬата Ате. & Мс0ге&ог 51. УУіпшре^, Мап., Сапасіа 

Редакція за оголошення не відповідає.

“робітшічо-фармерська” 
та, яку він повинен і—щ:; 
між фармерпмп в Кмлкені,

Хлопець на таких справах

і з тими підлими накидами 
наших провідників товаришів 
■в центрі, то я ручу вам, що бу
де губити черевики.

— А яке то слово скажуть 
фармери вашої місцевості ло- 
баївцяМ в травні, від якого їм 
аж в ухах задзвонить? -- запи
тали ми.

— Я вам скажу, — відповів 
товариш. В минулій листо
падовій кампанії ми майже ні
чого не зробили для нашої 
преси, а тепер постановили зі
брати іщонайменше $25 в тра
вні для забезпечення нашої 
преси, головно “Фарм. Життя”. 
І ми цю постанову викопаємо 
на сто процент. Ні, ми її пере
виконаємо. І це буде наша від
повідь зрадникам робітпичо- 
фармерськнх організацій, які 
виконують тепер гидку ролю 
провокаторів і іюліційнпх до
нощиків у своїй “Правді”. Кра
мі цього ми натиснемо на від
діл ТУРФДім н Ред Дір, який 
так само занедбав був пресову 
кампанію в листопаді. Мп ви
кличемо їх на змагання.

Того самого дня зайшов . 
нашої редакції один товарній 
Кнлкені. Він оповів нам, 
один молодий хлопець 
місцевос ті перебував 
якийсь час у Вінніпегу, 
цей хлопець від'їжджав 
му, Хвалібога дав йому

на

Га |1а І1’3"' 
неділі 

членів, ма
за
но - 

коїщертн, а 
Че'ма відновід. 
—1 відбувати 
Давати лекції, 

'питання то- 
Добре вплану- 

ві.-щілн УРфмо 
Функціо- 

як і зимо-

ці, то Кобзей зі злості аж мі
нився і дав мені таку “пораду” 
як наладнати працю у нашім 
відділі, що я аж здумівся. Як 
би ми були послухали Кобзйя, 
то не лише, що роботи жодної 
в нас не було б, але й за будин
ком було б загреміло. Так нас 
Кобзей порадив.

— Правда, — говорив това
риш, —'я не хочу казати, що в 
нас тепер праця аж дуже роз
горілася, але кажу вам прав
ду, що відколи члени нашого 
відділу довідалися, .що наші 
організації викинули Кобзея 
на контрреволюційний сміт
ник, де йому було місце ще то
ді, як він давав нам такі “доб
рі 'Поради”, то наші члени го
ворять, що тепер вони будуть 
працювати, бо вірять, що те
перішній! секретар ЦВК ТУРФ- 
Дім, тон. І. войчук, попрова
дить працю так, 'що ваші від
діли не лише оживуть, але 
збільшаться новими членами.

Після цього товариш звер
нув розмову на травневу пре
сову кампанію. Він заявив, що 
коло фармерів зараз дуже тяж
ко, але в травневій пресовій 
кампанії вщ'щ скажуть лобаїв- 
цгм своє едово. Таке слово, 
від якого всім зрадникам ви
звольної боротьби аж в ухах 
задзвонить. Циніє Кобзей в 
"Правді”, чц0 тон, ,'іпсець мав 
взивати робітників громити 
■іобаївців, звичайно, що вій 
пише брехню, але я скажу під 
ееое, що \ні| місіер Кобзей по
кажеться тепер па фармн зі 
своєю брехдшіою ‘‘Правдою"

ГО Г'--

” наших 
Щоб

ч них 
придбати

Тоді 
то й 

п’ятьох селян, складають по кіль
ка грошів і передплачують свою 
газету. Не забувають вони також 
і про пресовий фонд. В кожному 
числі ви побачите довгі колюмнн 
поквіту.вань пресового фонду, що 
його зложили селяни. Лише .назва 
села видніє, а далі сліідують по
чаткові букви імен та зложена ни
ми сума.

Так дорожать селяни на За
хідній Україні овоею ; пресою. 
Так вони її читають і поглиблю
ють своє знання. Так вони дба
ють за неї, щоб вона приходила 
до них регулярно. А що робимо 
ми, тут в Канаді, серед більш 
сприятливих умов для того, щоб 
поширити нашу пресу між друдя- 
щи.ми фармерами і робітниками?

С. Пура.

до 
з 

що 
з тієї 
через 
Коли 

Додо- 
,. пачку 

“Правди" і сказав йому, що це 
газе- 

пошпритн

них 
масові ■ 
“іДбунати 

Колп 
"а'»і. то 
"а Фарма 
"Увити так- 

"орою.'
<Доі<|Ц‘іення

Великий буревій знищив багато *™!вп0!
Гейнсвил, Спол. держави. Сотки 
мешкання і поживи. Місцева влада д щоб уу не
то поставила міліцію, біля бараболь і капусти, шоо 
забрали голодні. ’ _______
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■справам, бо г~ 
справц так, що, 
на якийсь 
тпиг, чи то 
на якесь підприємств, 
мерськім Домі, то 
ласку комусь. Ні, 
нікому не робимо, 
те. чого Від пас г- 
ніі власні інтереси
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■Перейшовши таку “операцію", 
після якої газета світить білими 
плямами, а часто й цілі сторони 
білі, газета йде до читача. Часто і 
па почті газета “затрачується”, 
щоб не допустити ЇЇ до читача, 
який дуже па неї чекає.

Остаточно газета прийшла на 
село. Заледве кілька чисел діста
лося туди. Але цього досить, щоб 
газету прочитало ціле село. Газе
та переходить з .рук до рук, з хати 
до хати. В неділю, вечорами, чи 
у вільну хвилину селяни 5бііра- 
юпься гуртками і перше слово ви 
почуєте: “.що нового в газеті?" 
Отак в гуртку один з селян на го
лос читає газету, інші слухають 
так уважно, щоб не пропустити 
ні одного слова. А потім питання 
й дискусія. Кожний висказує, як 
він зрозумів одну чи другу стат
тю, новинку, допис. Навіть ті бі
лі плями в газеті селяни вміють 
читати. Воли знають, що білі .пЛя- 
ми є тому, що це їхня газета, яка 
пише правду про .них, селяїн, іпро 
їхнє життя. Але та правда така, 
що коле в очі польську шляхту.

Так читають і передають газету 
один одному, до того часу, поки 
газета не обійде цілого села, поки 
слова не постираються від тнея- 
чів рук.

Буває, що один селянин не м'о- 
же передплатити газети, 
збирається двох, трьох а

В Канаді покищо ми можемо ма
ти свою газету, можемо читати н, 
дописувати до леї, розповсюдню- 
вати її і т- ін- Ми можемо до пев
ної міри говорити фермерам, чи 
то через газету, чи живим словом 
те, що ми уважаємо за конечне, 
говорити те, що кожний фармер і 
робітник повинен знати.

Не так мається справа в І іоль- 
щі і на Західній Україні, звідки 
вслігка частина нас приїхали, іам 
в Польщі’ і на Західній Україні 
здушений всякий прояв вільної 
думки і вільного слова. За кожне 
слово, вігсказане після вашої волі 
і вашого розуміння, чекає вас пе
реслідування з боку урядових 
чиніцпоів а навіть засуди на довг. 
роки тюрми. Кожному з нас тут в 
Канаді відомо, що тюрми в Поль
щі переповнені політичними в’яз
нями, цебто такими в язнями, які. 
наражуючи на небезпеку свою 
особисту волю а навіть і жіітгя, 
говорили до селян і робітників, 
організували їх до боротьби, роз
повсюджували нелегальні книжки 
і газети.

Помилю сильного переслідуван
ня з боку фашистського уряду 
Польщі, бойове робітничо-селян
ське слово; живе і друковане, по
ширюється там, як степовий во
гонь. Там виходять газети і жур
нали, деякі нелегально, цебто так, 
що. вони друкуються і розповсю
джуються проти закону і без ві
дома уряду, деякі цапів легально. 
І ось про. ті напів легальні видан
ня хочемо бодай коротко погово
рити і познайомити з ними наших 
читачів.

Тепер на Західній Україні ви
ходить кілька напів легальних га
зет.' Що це значить? А це зна
чить, що польський уряд нібито 
дозволив на’ видавання газет, але 
не дозволяє писати так, як цього 
бажають селяни і робітники. І 
ось нібито виходить газета, але в 
ній неможіна висказати .своєї дум
ки. Коли хочеш, щоб стаття чи 
дорис побачили овіт, пиши так, як 
це треба польській шляхті. А вона 
хоче, щоб хвалити грабіжницьку 
господарську польського уряду, й

цілували ту Кр|ГІ)і].ву руку, яка бє 
трудящий цароД_ д Хіба можна 
бути таким рабом? Чесний селя
нин і робіни,ік рабом бути не мо
же. Рабами, панськими підніжка
ми -на З.т)й;ш-,|| Украіїїні стали 
українські пОіІ11 адвокати, лікарі 
поміщики і |,0І||Г) торгуючи укра
їнським нар0до>(і затобігають ла
ски в польсьКого папа.

.Селянин і робітник зводять бо
ротьбу зі Овоу.м і чужим паїКом. 
Вони мають також і ової газети 
такі, як: “Г0лос Покуття”, “Знан
ня”, "Інформатор" і Бачите, 
наїаіть назви газет такі, щоб не 
кололи очей польської шляхти.

Але приступаймо до справи. 
Коли вже газета має друкуватися, 
до друкарні приходить улгунду- 
рований чи тайпий .поліцай (зви
чайно тайннй) і перше число га
зети забирає до цензора. Цей пе
реглядає газету і часто навіть не 
читаючи її, підкреслює деякі сло
ва, уступи а то іі цілі статті. Це 
значить цю підкреслені рядки 
сконфісковані і їх треба викину
ти з газети.

Але газета друкується. За той 
час вже цілий наклад видрукува
ний і готовий до наліплювання 
адресів. Висилати газети не мож
на, заки не поверне він цензора 
перше число. Разом з отим цен- 
зороваиим числом приїздить пол-і- 
ціііний трок і забирає цілий пер
ший наклад. В присутності полі
ції викидають з форм ті місця, що 
їх цензор підкреслив. Газета дру
кується другий раз. Буває таке, 
що за одну лінійку, чи за одне 
слово, що не подобалося цензуро- 
ві, конфіскують' цілий наклад га
зети. Це робиться для того, щоб 
знищити, матеріально видавниц
тво, бо ж відомо, що видання га
зети коштує багато грошей. Тре
ба заплатігги за папір, чорнило, 
машину і т. ін.

Перше число газети другого 
вже конфіскованого накладу тре
ба знов давати до цензора, і іне 
рідко трапляється, що в цьому 
вже конфіскованому числі цен
зор добачрть^ ‘“протидержавний” 
матеріал. Тоді і цей наклад полі
ція нищить.

Фармери дадуть свою відповідь 
лобаївцям в травневій

На днях зайшов до редакції 
“Фарм. Життя” один активний 
товариш з Брокенгед, Май. 
Зговорилися ми про теперішнє 
положення фармерів, головно 
про те, пцо багато з них не ма
ють насіння для засіву, а опі
сля він звернув розмову на ло- 
баївщину.

-- Помиляється кожний той, 
— заявив товариш, — хто ду
має і говорить, що контррево
люційна лобаївщина пошко
дить нашим організаціям і на
шій пресі. Я є зовсім против
ної думки. Я вірю і бачу, що 
лобаївці своєю ганебною ро
ботою не тільки що не пошко
дять нашому рухові, але зміц
нять його. Тепер, коли їх вики
нуто з наших організацій як 
зрадників визвольного руху, 
не буде вже кому тормоспти 
нашими організаціями і праця 
ніде далеко краще. Яка шкода, 
що скорше цього не зроблено.

Потім цей товариш став опо
відати, як то він приходив до 
Кобзея, секретаря ЦВК ТУРФ- 
Дім, щоб засягнути від нього 
інформації! відносно оживлен
ня організаційного життя у 
відділі ГУРФДім, яка підупала 
була тільки тому, що відділ че
рез довгий час не мав жодних 
вказівок як ‘провадити пращо. 
Кобзей заатакуван мене у спо
їм офісі, говорив цей товарній, 
і коли я старався обороні; ги 
себе тим, що не моя інша п то
му, що відділ ледве животіє, а 
вина секретаря ЦВК ТУРФДім, 
що він майже нічого не робить, 
щоб заохотити відділи до пра

не розбірається, оповідав цей 
фармер. Він приїхав додому 
і одного вечора прийшов до 
Фармерського Дому. Він ска
зав, що йому дали у Віннінегу 
пачку газет і сказали, щоб їх 
розпродати, бо вони “дуже ці
каві”. Коли присутні фармери 
побачили, що то за “цікава га
зета", то без жодної церемонії 
кинули її в кухню, а бідний 

виправдувався тим, 
на газе- 

йому сказав Хвалібога, 
то “робіїшічо-фармер-І

мітпа в осені, коли фармери 
зберуть плоди своєї цілорічної 
праці. Тоді чорне гайвороння 
злітається зі всіх сторін па 
жир.

І коли в осені це гайвороння 
найбільше голодне і пажерли
ве, то це не значить, що воно 
не шукає жиру для себе на ве
сні або в літі. Але, коли воно 
менше докучає фармерам в літі 
то тільки тому, що того жиру 
тоді менше. В літі це гайворон
ня сидить собі у вигідних офі
сах і вкладає плани грабежу 
фармерів на осінній! сезон. То
му фармери повинні вкладати 
плани на весні і в літі для у- 
спі.шного опору в осені проти 
грабежу їхньої кривавиці.

Такі плани можна вкладати 
тільки колективним способом. 
Це значить, що для намічення 
цих планів і для. переведення 
їх в життя, треба мобілізувати 
всіх фармерів, які знають, що 

ті дві руки працювали на себе їх чекає в осені від пажерли- ’ ’~ 
вого капіталу. Це значить, що 
всі фармерські організації ма
ють проявляти таку саму ак
тивність в літі, як це вони про
являли в зимі. Це значить, що 

гатсва, для витвору яких вони всі відділи УРФМО на фармах 
і в літі 

так за добре, як вони функціо
нували 'в зимовому сезоні. Бо 
українські робітничо-фармер
ські масові організації є непо
дільною частиною, загального 
бойового руху трудящих Ка
нади. Тому в них не сміє бути

Ми 
фармери 
вільного часу, хіба часом 
свято або в неділю, 
частину цього 
треба віддатіг 
енравам, тобто своїм 

не треба розуміти 
. , коли ми йдемо 

організаційний мі- 
масовий мітинг, чи 

.зо у Фар- 
ми робимо 

, ласки ми цим 
МИ робимо 

вимагають на- 
» наше жпт-

Трудящі фармери Канади повинні вийти масово на Першо
травневі демонстрації цього року. Разом з пролетаріатом Ка
нади і! трудящими цілого світа вони вийдуть па демонстрації 
і заманіфестують свою готовість боротися проти нестерпних 
умовнії життя, воєнної небезпеки і! фашизму.

Перше Травня — свято боротьби трудящого' народу, свя
то єднання усіх працюючих цілого світа, народилось на амери
канському континенті в боротьбі за 8-годиниий день праці. 
П’ятдесяти років минає з того часу. Цього року трудящі свят
куватимуть золотий ювілей Праці — п’ятдесяти років завзятої 
боротьби трудящого народу проти голоду, злиднів та поне
волення.

Становище трудящих фармерів Канади не поліпшується, 
а, навпаки, погіршується з кожним днем. Той факт, що ба
гато фармерів в Канаді, особливо в степових провінціях, 
день 1 Травня не матимуть насіння, щоб цієї весни засіяти свої 
ріллі, не матимуть потрібної поживи в хаті, бо з приходом 
весни муніципали зривають реліф, повинен заставити їх вийти 

■масово на Першотравневі демонстрації й голосно домагатися 
права на життя.

ч Перше Травня є днем боротьби трудящих, днем міжнарод
ного братерства трудящого народу світа, який в цей день ви
являє свою готовість в могутніх демонстраціях, походах і мі
тингах. В дих демонстраціях, походах і мітингах повинні взя
ти участь всі трудящі фармери. В той день фармери повинні 
забути до котрих організацій вони належать, до котрих цер
ков вони ходять, якої вони народності і раси. Бо капіталісти 
не сваряться між собою за ці справи, коли вони роблять на
ступ на життєвий рівень трудящих, коли вони обладовують їх 
новими податками й іншими тягарами, щоб забезпечити свої 
зиски.

Найважливішим завданням канадських фармерів і робітни
ків в теперішнії! час є будування єдиного фронту проти злид
нів, війни й фашизму. Трудящі світа війни не хочуть. Щоб 
до неї не допустити вони будують народний фронт. Тільки 
завдяки народному фронтові у Франції і Іспанії нема досі кри
вавої фашистської диктатури. Тільки завдяки сильному про- 
тивоєнному і протифашистському рухові в капіталістичних 
країнах не прийшло ще досі до нової різні народів. Але вій
на висить у воздусі, бо загниваючий капіталізм не бачить ін
шого виходу для себе з теперішнього хаосу.

Канадські фармери і робітники також не хочуть війни і бо- 
ряться проти неї, бо вони знаїрть, що війна приносить користь 
тільки фабрикантам амуніції і банкірам. Трудящий народ Ка
нади відчуває на собі наслідки останньої світової війни, в якій 
понад 50,000 молодих робітників- і фармерів Канади віддали 
своє життд за те, щоб зробити кількадесяти нових мільйоне
рів в Канаді, в. якій десятки тисяч молодих синів фармерів і 
робітників зістали інвалідами на ціле своє життя. Трудящий 
народ Канади проливав свою кров в останній світовій війні, а 
тепер всі тягарі тієї війни впали на його плечі. Сотки міль
йонів доларів видає канадський уряд річно на сплату воєнних 
довгів тоді, коли фармерам кажеться, що нема грошей на ре
ліф, школи, дороги і насіння для фармерів.

Канадські фармери і робітники не хочуть фашизму і бу
дуть боротися проти нього всіми своїми силами. Ми бачимо, 
шо дав фашизм трудящим Німеччини, Італії і Польщі. Гітлер 
обіцяв трудящим дуже багато перед своїм приходом до вла
ди. Він обіцяв покінчити з безробіттям, дати німецьким се
лянам справедливі ціни на їхні продукти, а тепер дає їм кон
центраційні табори і відрубує голови, коли вони домагають
ся сповнення тих обіцянок. Фашистська Італія провадить за
раз війну з безборонною Етіопією, в якій досі згинули не ли
ше десятки тисяч невинних етіопців, але й італійських солда
тів, синів італійських селян і робітників. А фашистська Поль
ща заповнила свої тюрми найкращими синами селян і робіт
ників за те тільки, що вони боролися за кращий кусок хліба, 
що не хотіли гнути своєї шиї в ярмі польського ката-окупан- 
та. Найновіші криваві заворушення у Львові є найкращим до
казом того, що дає польський фашизм трудящим масам на 
Західній Україні і Польщі взагалі. •

Трудящий народ Канади починає останніми часами розу
міти потребу і значення об'єднаного фронту. Він розуміє, що 
тільки об єднаною громадою і об'єднаною організованою бо
ротьбою можна дати успішну відсіч воєнним паліям, фашистам 
і всім тим, які роблять наше життя нестерпним, які живуть ко
штом праці трудящих, які відмовляють реліфу тим, що витво
рили усе багатство країни. В багатьох місцевостях Канади 
фармери різних політичних поглядів, різних організацій, різних 
релігійних переконань і різних народностей створили об’єдна
ний фронт і зводять боротьбу за свої негайні потреби від
повідний реліф, насіння для засіву, проти війни і! фашизму, 
лікарську опіку тощо. Треба тільки цей рух поширити, щоб 
він охопив всіх фармерів і робітників Канади. Для цього тре
ба буде використати масові Першотравневі мітинги і демоц- 
сірацн па формах. Справі об’єднаного фронту бесідники, які 
Будуть промовляти па цих демонстраціях і мітингах, новшіпі 
присшітитії нийбільїпс увцги.
дяшнхі*' І,С,ИІІе Граі1||и — Аспь міжнародної єдності тру-

Іеть з війною 1 фашизмом!
Хай живе свято визволення праці!

вечора у суботу

в 
Домах,

хлопець 
що він не розуміється 
тах, і" 
що
ська" газета і він в це повірив.

Так думають і говорять про 
зрадників і ренегатів робітни- 
чо-і|)армерського руху україн
ські фармери в північній Мані
тобі. Вони гпдгться цими зрад
никами, масово їх засуджують 
і масово боряться проти всіх 
тих, які зрадили трудящий за
гал і скотилися в контррево
люційне багно. Фармерів п це І 
багно воші не затягнуть.
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Число 18.
♦І

Злидні Зах. Україніна

У

Таке “правосуддя" в Польщі.

мисловість.

то
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11 нормі в ДофгіїиГ.

Незламний форпост великого
Радянського Союзу

МОГУТНІЙ РУХ ЗА НАРОДНИМ ФРОНТОМ 
НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

чотирох тижнів боротьби. Бу
ли б виграли повністю, але до- 
околичні селяни почали найма
тися, а цим перешкодили бо
ротьбі.

причиною до 
ло те, ЩО 1----
лиці просив

НАСТУП НА УКРАЇНСЬКУ 
ШКОЛУ НА ЗАХ.УКРАЇНІ

Більшовицька Україна, її ро
дючі лани, її потужні фабрики, продукція виробничої коопера- 
заводи, електростанції, її неви
черпані багатства досі маячать 
у загарбницькій уяві німецьких 
імперіалістів та їхніх польських нулий рік соціалістичне сіль- 
союзників. У Берліні й Варша-

ції. Рішуче подолано відста
вання залізниць.

Швидко розгорнулося за ми-

ченко).
Радянська Україна стала бать

ківщиною стахановського ру-

Сторопа о-

зарядом служив 
старій армії, але 

стороні.)

Уся 'промисловість України 
за минулий рік не лише вико
нала, а й перевищила виробни
че завдання, давши збільшення 
на 26% проти 1934 року.

— За один лише 1935 рік 
промисловість УСРР дала про-

чина разом. Харківський трак
торний завод випустив 40,000 
тракторів. Паровозобудівні за
води майже потроїли випуск 
паровозів. На 23% збільшила У небачених 
свою продукцію місцева про-

На 28.7% зросла похід за науку, знання, культу
ру. “1935 рік можна по праву 
вважати роком технічної і агро
технічної учби, роком зростан
ня культури в найширшому ро-

л
Ж іIV?? ■!

ГОЛОСИ ПРОТЕСТУ Й БОРОТЬБИ СЕЛЯН 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

його під ніяким дукчії більше, ніж протягом 
толерувати не вільно.” 

як 
тих, що

редня зарплата робітників про
мисловості.

— Своїми трудовими рекор
дами стахановці наочно дове
ли, що соціалістичний лад 
створює найвищу, незнану досі 
світом, 'продуктивність праці.

—Народогосподарський план 
1936 року підводить вугільну 
промисловість до виконання 
другої п’ятирічки вже в цьому 
році. У 1936 році має переви
щити п’ятирічний план метало
обробна промисловість і ряд 
інших галузей.

—Німеччина виробила в 1928 
році 
машин

усього відбудовного періоду— 
з 1921 по 1928 рік.

— На 18% зросла продуктив- 
сумиу відвагу запроду. иість праці, на 22% зросла се-

Ц1Л1 ТОМИ МОЖНА ПИСАТИ 
ПРО НУЖДУ

Коломия. — “Голос Покуття" 
у своїй переписні з читачами, 
так змальовує стан на Покут
ті: “Нужда селянська така 
страшна, визиск так нелюдя
ний, фашизм так гнете, 
можна писати цілі томи”.

ГРАБУЮТЬ СЕЛЯН

Глушків, шиї. Городенка.
Місцеві селяни, яких спекулян
ти стпаїпно ви шскували на 
фірмішках та ше й брали і се
лян,хабарі ланрайкунали й 
частинно виграли страйк після

Ой

них і зрощених нашою партією 
під проводом великого Сталі
на. Число цих людей, сталін
ських вихованців день-у-день 
більшає, являючи могутню си
лу дальшого розвитку всього 
соціалістичного будівництва.

Так виглядає сьогоднішня 
Радянська Україна, могутня ін
дустріально-колгоспна респу- 

країна заможного й 
культурного життя Мільйонів 
трудящих, чиї переможні співи 

просторами. 1

прикордонного Збруча!

Я, мій батько, моя батьківщина

ДЗ цього послужи- 
коли бідняк села Во- 

т війта, щоб умо
рив йому військовий податок, 
то війт сказав: “Як не маєш 
чим платити, то йди й повіш- 
ся". Селяни сказали, шо' це 
відноситься до всіх них і ста
ли всі проти того податку.
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КВІТУЧА РАД. УКРАЇНА“НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА” 
НА ЗАХІДНІЙ Ув>М

стрибок уперед. Донецький 
басейн видобув вугілля на 6,-

СОЦІАЛІСТИЧНА УКРАЇНА ЙДЕ ШЛЯХОМ 
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДНЕСЕННЯ

-

УСІХ УКРАЇНЦІ? ПІД 
ВИНЯТКОВИЙ СУД

Граф Красіцький, який гра- 
фує на західно - українських 
землях, пише:

“Не хотів би я, щоб мене з7іе 
зрозуміли й не хочу пропону
вати, що одинока розв’язка 
українського питання "— це 
шлях виняткових законів, при
стосовуваних до • нас Петро- Польща, Італія і Чехословач- 
градом (кол. царським уря
дом) і Берліном” (Бісмарком).

Іншими словами: скувати усе 
українське населення ще біль
шими кайданами соціальної й 
національної неволі.

ній урожай цукрових буряків 
доведено до 135 центнерів з 
гектара. Зросла урожайність 
інших культур. Перевищено

л іклі ні к.
— На культурно-освітні по

дасть більше треби населення асигнується 
263,445,000 карбованців, з цієї 
суми 6,899,000 карбованців на 
мистецтво.

. — Загальна сума капітало
вкладень по Україні становити
ме в цьому році 3,424,200,000 
карбованців, що дає зростання 
на 14% порівняно з минулим 
роком.

Селяни й робітники сіл Во- 
лиця і Дружкопіль, пов. Горо- 
хів, видали поклик за народ- Час нам взятися за будову на- 
ним фронтом. Безпосередньою родного' фронту в Канаді.

українських
наймитів, петлюрівських, увов- 
сько-оунівських і всяких інших ра. 
контрреволюційних недобитків ятливі кліматичні умови, серед- ниць — нових людей, вихова- 
— досі снують криваве паву
тиння злочинних змов проти 
українського народу.

За третій рік другої п’яти
річки соціалістична індустрія державний план розвитку тва- 
УСРР зробила новий великий ринництва.

Більше стало харчових про
дуктів і речей широкого вжит- 

500,000 тонн більше, як у 1934 ку. Успішно розгортається ра
дянська торгівля. Швидко під
носиться матеріальний добро- бліка, 
бут трудящих, краще задоволь
няються їх нестримно зростаю
чі запити. “Жити стало краще, лунають над її 
жити стало веселіше’!. Радян- недарма до цих радісних пісень 
ська Україна яскраво потвер
джує і день-у-день втілює в 
життя ці слова любимого вож
дя партії і всіх народів СРСР.

-------- : ще досі розмірах Радянської України по той бік 
розгорнувся великий масовий

ОБМАНЮЮТЬ БІДНЯКІВ

Косів, пов. Снятип. — “Гро
мадський Голос” закликає се
лян вступати до килимарської 
кооперативи, бо там н. Горбо
вин дає людям багато роботи. 
В наслідок тієї реклами багато 
людей з і ір приходить шукатр 
роботи. Тоді “кооператор", 
“директор” і "соціаліст" Гор- 
бовий втікає вікном, а виго
лоднілі люди, то приходять за 
роботою аж ЗО кілометрів, пе 
дочекавшись папа директора 
йдуть голодні домів до своїх 
голодних дітей.

МРУТЬ З ГОЛОДУ, БО... 
“САМИ ВИННІ"

“Громадський Голос” (голос 
радикал-фашистів Стахових і 
Матчаків) з 4 квітня вмістив 
статтю п. п. “Голод на Поліс
сі”, в якій усю вину за голод 
звалив поперше — на кліма
тично-географічні умови краю, 
а подруге — па культурно-еко
номічний стан.

Так Стахові та Матчаки ціл
ковито виправдали за цей го
лод грабіжницьку господарку 
польського фашизму, розрахо
вану па винищування україн
ського населення.

ні вказівок товариша Сталіна 
щодо збільшення врожаю.

__ Значно зростає технічне 
озброєння сільського госпо
дарства країни. 50 нових МТС, 
понад 18 тисяч тракторів, 12,- 
900 комбайнів, 5,150 буряко
підіймачів, 9,735 пропашних 
культиваторів, 12,000 зернових 
сівалок, 3,000 вантажних авто
машин — так зросте машино- 
озброєння сільського госпо
дарства України в 1936 році.

— Бюджет Наркомату охоро
ни здоров’я становитиме 1,268,- 

та- 
ким чином збільшення проти 
минулого року на 51.5%. У 
цьому році почнуть будувати

ЗНУЩАЮТЬСЯ НАД 
ДІВЧАТАМИ

Лісповнчі, повіт Городок 
Ягайл. З того села читачка 
пише до “Голосу Покуття”, 
що в селі є поміщик Мошко 
Зіцмап і піп, які тісно співпра
цюють у визискові дівчат. По
мітнії має чотири сини. При 
роботі дівчатам платить по 
40 грошів за день, до того сіш
ки затягають дівчат до комі
рок і шпіхлірів, а якщо котра 
не піддається, тратить роботу 
її свої зароблені гроші.

Піп плагіггь за роботу таку 
саму ціпу, але зате дере за хре- 
еншн, похорони, вінчання.

ПІП ДАЄ ШНУРКА 
ЛЮДЯМ НА ШИЮ

Зібранівка, коло Заболото- 
ва. — Село має 200 мешканців, 
з того одна п’ята безземельні, 
а решта малоземельні. Пере
днівок до них прийшов ще пе
ред різдвом, тепер голод. Це 
використовують заможні го
сподарі, що їх є в селі кілька 
та заставляють бідняків пра
цювати на себе за кусень хлі
ба.

Вже 10 років село жило без 
попа. Але' куркулі рішили 
спровадити попа, щоб побо
рювати поступ. Спровадили 
попа аж із-за Дністра. Одно
му біднякові коні замерзли в 
дорозі; як віз попа. Піп за
провадив в селі здирства. Ко
ли селяни пе хотіли платити, то 
він сказав, що па селян шко
да навіть гранати, бо вона ко
штує гроші.

Коли один з бідняків спитав, 
а “Шо нам саме належиться", 
то піп відповів: “Вам всім на
лежиться шнурок на шию, щоб 
нас повісити”. Коли селянин 
запитав, де він візьме стільки 
шнурків, то піп сказав: “Це 
журіться, найдуться, як не ета
пе, то ми позичимо’’.

АРЕШТУЮТЬ ВЖЕ СУДДІВ
І ПРОКУРАТОРІВ

У Львові викликало сенза- 
нію аренітуїіаніпі окружного 
судді Мих. І'ощ’і.ороін'ького та 
прокуратора із Чорткоїщ Со- 
ко.товеького, зв'язаних з яко
юсь скашіачьною аферою

Косів, пов. Снятип. — Кили
марські робітники у своїй ре
золюції кажуть між іншим, 
“працюємо від 11 -року життя 
нелюдяно визискувані і теро
ризовані, осуджуємо якнайрі
шучіше- шкідливу розбивацьку 
роботу "соціаліста” (радикала) 
Гербового". Далі закликають 
однозгідно за протифашист- 
ським народним фронтом, про
ти фашизації “Просвіт”, проти 
політики УНДО.

Дня 13 березня відбулася в 
Снятині широка конференція 
представників із сіл Кардова, 
Устя, Белелуї, Стецеви, Орель- 
ця й Снятина (60 осіб), яка ви
дача поклик до членів і симпа
тинів радикальної партії Сня- 
тинщини. Лідери радикальної 
партії не впустили зібраних до 

—  --------------- —ч-—залі, тому зібрані відбули кон-
зниження податку грунтового,, ференцію деінде й видали по- 

і дорогового на 
кликання, екзекуторів, які-.фан- 
туюїь останні. дахи з. хатів, 
зниження цін на.фабричні про
дукти, а піднесення на сільські.

Селяни Тнсовйця, коло Спа
са, зібравшись-на Шевченків
ське свято, напятнували полі
тик}' УНДО, зокрема "свого” 
посла Целевича, його .виступи

Я — син Грицька Пилипеика, 
називаюся Василь. Ми з бать
ком — звичайні колгоспники 
господарської артілі імені! Ча- 
паєва, Золотоношського райо
ну, на Київщині. Живемо й 
працюємо дружно, гарно, як і 
цілий пащ колгосп.

Цьогорічний рік для мене 
особисто — рік особливий, я 
сказав би — щасливий. Готу
юся вступити в ряди нашої 
славної Червоної армії. Готу
юся обороняти свою вітчнну 
чи батьківщину, як говориш 
по нашому, по українськії. Я 
допрн.швннк родився 1913 
року.

Мій батько також воював в 
імперіалістичну війну 1914 ро- 

іку. Він часто розповідає мені, 
за що і як він воював. Офіце
ри казали йому, що він воює 
за батьківщину, але це була 
безлнчна брехня. Яка ж це бу
ла для нас, селян, батьківщи
на? Взяти хоч би наше село 
Чапаєвку, або “Богушекову 
слобідку", як це воно колись 
називалося. Хто панував в тій 
“слобідці"?

вільного й щасливого народу 
так пильно прислухаються на
ші численні друзі і брати, не
дарма так бояться їх вороги

КУРКУЛІ ПРОТИ ПОСТУПО
ВОГО ЧАСОПИСУ

Джурів, пов. Снятип. — Кур
кульня, фашисти та радикаль
ний “діяч”, вибраний до філі
ального відділу “Просвіти”, В. 
Дзеленько з Волчковець, хоті
ли спинити доступ “Голосові 
Покуття”, поступовому, часо
писові, іно бореться за єди
ний фронт, до читалень “Про
світи”. Селяни з Джурова й 
Видинова сказали куркульні, 
що їм зась до їхнього часопи
су. . /

Ундівське “Діло” звідом- 
ляє: ч

“Як довідуємося із преси — 
по повітах відбуваються вже 
наради представників усіх 
польських чинників і то не 
рідко під проводом самих ста
росте та за участю представ
ників вшехпольської партії, з 
метою повести спільну органі
зовану акцію під гаслом зміц
нювати й поширювати стан 
посідання •— знову, нашим 
коштом. Отже -Ч'.заповіджена 
4 січня 1936 р. у львівському 
радіо... мобілізація всіх поль
ських сил на південно східному 
фронті (Західній Україні) під 
командою Товариства Школи 
Людової переходите в діло.”

Це ще один з наслідків про
дажно-угодовської' політики 
української буржуазії, про які 
сама вона говорить у своїй 
пресі. ' ’ ■

ВАСИЛЬ ПИЛИПЕНКО
Більша й краща частина зем

лі належала до поміщика Бо- 
гушекова й до двох- трьох 
менших поміщиків. Частину 
землі мали куркулі й лише нез
начна частіша найгіршої землі, 
малонрнгожої належала до се
лян по 1 2 десятини на го
сподарство, 480 селянських сі
мей зовсім не мали землі й бу
ли примушені або орендувати 
землю в поміщиків або с.іужн- 
ги ітймнтами. А яке було шиї-

Герб Радянської України, 

у цьому році сільськогоспо
дарських машин на 386,000,000 000,000 карбованців, даючи 
карбованців.

— По виробництву цукру 
сама лише Вінницька область 
перевищує виробництво Італії 81 нову лікарню і 8 нових по- 
й Бельгії разом узятих і про
дукцію всієї Чехословаччини.

— Київщина 
цукру, ніж уся Польща чи Го- 
ландія і Данія разом узяті.

— По цукробуряках УСРР 
дає понад 70% всієї союзної 
продукції; питома вага зерно
вих культур становить 19% 

сільськогосподарських союзної продукції. Ці числа 
на 115,400,000 карбо- говорять про величезну відпо-

ванців. Заводи УСРР випустять,відальність України у виконан-

ське господарство. Гуртовий зумінні цього слова ’ (П. Люб- 
ві з прямого підтриму західно- збір зернових становить 1,017,- '

націоналістичних 000,000 пудів при середній.вро
жайності 8.7 центнерів з гекта-

Не зважаючи на неспри- ху, кривоносівців, п’ятисотен-

році. Криворізькі гірники за 
один рік майже на третину 
збільшили видобування заліз
ної руди. Металургія витопи
ла чавуну більше, ніж Франція,

і нззивсіють гзцебною-1 зрадою.
)К Заявилися проти'фашизму Рза я/йшо ПОЛ,Ц1Я и Фашисти 

скликання конгресу молоді •— 
Каменярів та за народний 
фронт.

Уся уйдо-фашистська і інша 
буржуазна преса переповнена 
скаженим криком про зростан
ня комунізму по західно-укра
їнських селах -— так вона на
зиває наростання могутнього 
проти фашистського фронту. 
Зате дві невеликі газети “Го
лос Покуття” і “Наша Праця” 
заповнені звідомлепнями про 
велике зрушення до народного 
фронту серед селянства.

•Село Негівці, пов. Калуш, 
члени “Сільського Господаря" 
ухвалили й вислали до поль
ської влади у. Варшаві і Львові 
резолюцію, в якій поставили 
такі домагання:
' “Широкі' маси працюючих 
селян улягають повному го
сподарчому банкроцтву і по
стійному роздрібненні сіль
ських господарств. Надмірні 
податкові тягарі й зростаюче 
задовжепня приспішують про
цес пролетаризації села. Зро
стають кадри сільських безро
бітних. Тому домагаємося:

1. Звільнення карловатих го
сподарств від усіх публичних 
тягарів.

2. Уморенпя всіх податкових 
залеглостей враз з коштами 
екзекуції.

’ 3. Обіїиженпя податків о 59 
процент взагалі.

4., Негайне відкликання екзе
куцій.'

5. Трилітньої мораторії на 
всі довги для дрібних госпо
дарств та обниження їх до по- 
зему цін рільних продуктів.

6. Розвязання картелів і зрів
няння каотелевих і монополе- 
вих продуктів до ціни рільних' 
продуктів.

7. Безпроцентових позичок 
для дрібних господарств на ве
сняні засіви і переднівок.

8. Негайної державної допо
моги для сільських безробіт
них і наділення землею беззе
мельних і малоземельних.

За Виділ':
Ілько Шевчук, Олекса Шуст, 

голова, печатка за секр.

«ДзеННІК ПОЛЬСКІ і|Исло 80 Е 
статті п. и. "Наці°яа;4>ііий ЗЛО- 
чин" дає так' 'наСТ.аі|овления” 
тим польським поМ’1|>йкам, які 
продають свої землі Українцям 
„а Західій Україні:

"...того рода злочин повинен 
бути нап’ятновании під пу_ 
бличиим осудом. ‘ЄхІа н]яко. 
го__дослівно ніякого виправ
дання для поляка, який продає 
СЬОГОДНІ ХОЧ бИ ОДцу п’ядь 
землі в Східній адичині в 
чужі руки. Це кваліфіІ<уЄТЬСЯі 
як злочин, то і 
зглядом

“Остерігаємо перед цими 
публичиу опінію, так і 
мають <_ 
вати польськість нашої землі. 
До боротьби з тим згіршаю- 
ЧИМ явищем виступимо зі» вс,. 
єю рішучістю, впроваджуючи 
в .той спосіб публичний кон
троль над торгуванням поль
ською землею.”

Такою ціно Ю добилося 
УНДО угоди з фашизмом.

мптське життя — кожному ві
домо.

Така була та батьківщина за 
яку воював й кров пролив мій 
батько, Грпцько Пнлипенко. 
Це була батьківщина панська, 
земля теж панська.

А до кого належить земля в 
нашому селі тепер? Смішне за
питання — на ЦЬОГО ВІДПОВІСТп 
і дитина. Вся земля, і помі
щицька і куркульська, віддана 
нам, колгоспові на вічне кори
стування. Та ще додали 220 
гектарів гарного чорнозему від 
пішого, не “нашого" поміщн- 
ки.

в старій царській армії, як 
опошдае батько, солдат мав 
тільки одно право — прано 
«миратн й то без нарікання, 

П?Ка,1І1І|ЯМ І прощенням усім 
■іпмМ и°рогам- Рабська була 
армія. Тому то її й били. ’ 
тя? МіїЄР ХТ° ^осподаР жчт- 
, 'М“ ‘ господарі життя, 
робітники, Колгоспники тру 
дящий народ. Р-
П’ять років 

мій батько в
(Продовження на 8-ій

Селяни у Волі Старицькій, 
пов. Яворів, заявившись за на
родним фронтом, домагаються 
праці для безробітних, допо
моги для малоземельних на 
весняні роботи, землі для без
земельних без викупу, україн
ської мови1 у всіх державних 
школах, українського, універ
ситету у Львові — і проти фа
шизації народних установ та 
проти війни.

Селяни Білич Горішний, пов. 
Дрогобич, домагаються скасу
вання військового податку,

гку груніивчіи,.
половину, ВІД-1 клик до трудящих Снятинщи- 

ни — за єдиний фронт і протії 
фашизму, нап’ятпувавши ро
бот}' діячів радикальної пар
тії. ■ . V

Такі голоси наспівають з 
численних сіл Західної Укра
їни. Селяни й робітники п’ят- 
нують ундо-фашизм, боронять 
“Просвіти”, читальні, коопера
тиви перед фашизацією, запо
відають широкі. 'конференції, 

і не ро
зібгать,— бо вже не можуть 
знести податкових тягарів, 
нужди, голоду, господарської 
руїни, фашистського терору й 
гнету та національної неволі.

А яку допомогу ми дамо їм, 
коли ми роз’єднані, поділені?



Число 18.
"ФАРМЕРСЬКЕ

Сторона 0. 

Квота її грошахОкруг Лснюк III

Разом 24 6

на-

де-

Місцевість ■Квота в грошах
Разом .5165.00 26 16

1 1

“Ін-1 1

1

1

Разом .5165.00 26 17

1

і 1

і Разом 585.00 14 10

Разом ■5285.00 70 8 15

Місцевій ь Квота Нових 'передплатників
ИгК\І/М Вг,

року

1

1

Коли

Разим . ...5235.00 2 45

Г.ІКОЖ

Р.І ІОЧ  570.0(1 12 І

ВСІ НА ДОПОМОГУ НАШІЙ ПРЕСІ
В МІСЯЦІ ТРАВНІ 

515.00 
10.00 
10.00 
10.00 
15.00 
15.00 
10.00 
10.00

5.00 
15.00 
10.00 
10.00 
15.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00
5.00 
6.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00
5.00 
5.00 

10.00
5.00 
•5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 

2 
І 
І 
1 
І
І

1
І

1
1
1

1
1

1
1
1
1
1.
1
2

| Округ Вох.
Вох  
Несто .........
Дарлінг  
Торгилд  
Атабаска  
Антон Леіік 
Опал  
Федора 

“Робіт.’!
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1

2
2
1
1
1
1
1
1

1 
1
1

1 
1
1

ВИБИВАЄМОСЯ НА ПЕРШЕ 
' МІСЦЕ 

Гаєк  
Шорнклиф  
Арборг  
Скаіі Леіік  
Кплкені  
Ред Дір  
Лібав  
Брокенгйд  
Ловлонд  
Броїд Вслей .... 
Морвгна  
Четфілд  
Тюлон  
Ґімлі  
Іст Селкирк .... 
Роодеііл  
Фре/ізервуд .... 
Комарпо  
Рембрен.тг  
Снлвер  
Россел  
Медика  
Бнгосвил  
Мірс ......
Ґардеитон  
Правда  
Гонор .:. ............ 
Яшмі  
ГІравт Дистрикт 
Малонгоп .
Брайтстон  
Фіппер Бронч . 
Етелбсрг  
Ледвиіі  
Воклборг 

САСКЕЧЕВАН 
в грошах

$15.00
15.00
15.00
10.00
8.00
7.00

5
5 
4 
5
З 
2 
2
2
1
1
1
1
1
1

Тов. 
травне- 
так, як 
кожний

иа- 
яка 
мо-

Округ Прествил. 
ГаіІ.іенд Парк ... 
Сонсет Гаю  
Гай Прері  
Ройкрифі  
Івайіло 
Сексмш 

40

“ФЖ”
5
2
З
2
2
1
2
2

. 1
2
1
1
2

$20.00 
10.00 
3.00 

15.00 
15.00

7.50
7.50 
5.00 

25.00 
15.00 
10.00
5.00 
5.00 
5.00 

10.00
5.00 
5.00 
3.00 
5.00 
5.00 
5.00
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00
5.00 
5.00 
5.00 
5.00

“УіРіВ"
1
1
1

з
2
2
1
2
2

ФЖ" 
З 
2 
2 
5 
6 
8 

10 
5 
5 
З 
2 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1

З 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2

Треба 
І,еІ,Равил 
11 огляду, 

‘'■Уся ті, 
стій, с; 
Функцій) 
‘"‘1’010.

“ФЖ” 
З 
з 
з 
2 
2 
4 
2 
2 
1 
4 
З 
З 
4 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
1

- 2 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
З 
1 
2 
2
2 ' 
1 
1

З
2
2 ;
2
2
1 ,
1
1

 

“ФЖ" в травні
Новії;; 

“Ф>К- 
.3

З
з
з
2
2
2
2
2
2
З
2
2 
1'
1
2
2 .
1
1

Округ Пакан.
Пакан 
Спедеи ..........
Беліс
Порт Копман 
Смокі Леіік ...
Стрий 
Пакан Гайвей 
Давнінг..........
Кагвіп ............
Саит Коцман 
Вдлунтір ....'..
Нарт С. Леіік 
Норт Мус ....

Округ Мирнам
Мирнам 
Слава 
Лек Белвю 
Дервент 
Ґ.рац .................
Примула 
Росилвія 
Бофало Кулі ....
Богдан 
Ранок .
Фойзі 
Зоря 
Ґлеидон 

.$ 20.00
• 15.00

15.00
10.00
10.00

 5.00
5.00
5.00 

$ 25.00 
. 25.00 

15.00 
15.00 
15.00 
15.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00
5.00
5.00
5.00 

> на 
“Робітницю"

2
1

у нас 
вивчили

66

АЛБЕРТА

.$ 50.00 
, 50.00 

25.00 
. 25.00 

20.00
. 15.00 

15.00 
15.00 
15.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00
5.00 
5.00 

.. -5.00

“УРВ”
1
1

----------------- ---------( являється її 
організатором і керівником.

Всі бесідники, які виступа
тимуть з промовами в часі 
першотравневих демонстрацій 
і масових мітингів й поясню
ватимуть значення цього між
народного свята та класової 
боротьби взагалі, повинні на- 
вязувати свої промови з ко
нечністю зміцнення і поширен
ня революційного робітничо- 
фармерської преси в Канаді. В 
цей спосіб вони допоможуть 
спопуляризувати і започатку
вати нашу травневу пресову 
кампанію.

Нижче подаємо квоти при
значені на фармерські місцево
сті, які вони повинні зібрати в 
травневій пресовій кампанії. 
Багато фармерських місцево
стей тут не подається, але ми 
віримо, що вони не остануться 
позаді й докладуть всіх мож
ливих старань дати конечну 
матеріальну допомогу нашій 
пресі в травні взагалі, а “Фар- . 
мерському Життю” зокрема.

ісрсднла і'шіків па

"Робіт." “УРВ”
2
2
2
2
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

-----------------------
До багатьох наших перед- ською пресою, яка 

платників цс число “Фарм. 
Життя” дійде 1 травня; інші 
отримають його- після 1 трав
ня. В цьомі числі ми в мішу- 
ємо багато матеріалу у звязку 
із святкуванням Першого трав
ня. Матеріал цей має своє 
значення і вартість не лише 
перед першотравневим святом, 
але й після нього. Тому з ньо
го скористають всі наші чита
чі, як ті, що отримають це чи
сло перед 1 травнем, так і ті, 
які читатимуть його після 1 
травня.

Та не про це ми хочемо по
говорити в цій коротенькій 
статті. Ми хочемо сказати, що 
якраз в першотравневе свято 
починається пресова кампанія 
української робітничо-фармер- 
ської преси в Канаді. Цей день 
міжнародного свята трудящих 
якраз надається для започат- 
кування нашої пресової кам- 
нії. Перше Травня є святом 
боротьби трудящих, а кожна 
така боротьба є тісно звязана 
з бойовою робітннчо-фармер-

ФАРМЕРИ ПОВИННІ ЧИТАТИ СВОЮ БОЙОВУ 
ПРЕСУ І ОРГАНІЗУВАТИСЯ

Біггар  
Клсчковскі ... 
Вудмавнтейн 
Гасе  
Веригін .
Вікс '........ 
Шелеп  
МекЕлгені .... 
Прудгом  
Елстои  
Ст. Валбург . 
Меліїнл  
Б.ісйн Леіік . 
Бон Малон ... 
Капера  
Ка.вдср  
Керрот Ривер 
Касшорт  
Дана  
Еидсвор  
Форі Пеллі .... 
Геффорд  
Ксмсск  
І Іетровка  
Нрісіш.і  
Рама  
Ст. Джулієн .. 
Сіоражнс  
Тней  
Иакав  
Врокстон 

ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЖИТТЯ НА
ФАРМАХ В ЛІТНЮ ПОРУ 

тому округові призначено було 
зібрати $25 фонду на ВОК, але 
ми підвищили що квоту до $35 і 
ірозгтоцілили її на відділи. Нара’ди 
вирішили, щоб в травневій кампа
нії наш округ зібрав $125, з того 
$75 залеглої передплати і $50 
пресового фонду. Нових перед
платників ми маємо здобути 35, з 
Того 20 для “Фарм. Життя”, 10 
для “Робітниці” і 5 для “Укр. Роб. | 

Вістей".
Цю квоту ми розподілили на 

поодинокі наші відділи і місцево
сті в Піс Ривер так:

Сонсет Гавз: Пресового фонду 
— $10, залеглих передплат — 
$10, нових передплатників для 
“Фарм. Життя" — 1, для “Робіт
ниці” — 1, для “УРВ” — 1.

Гай Прері: Пресового фонду — 
■$17, залеглих передплат—$15, 
нових передплатників для “Фарм. 
Життя" — 3, для “Робітниці” — 
1, для “Укр. Роб. Вістей — 1.

Гвайтло: Пресового фонду — 
$8, залеглих передплат -— $5, но
вих передплатників для “Фарм. 
Життя” — 5, для “Робітниці” —
1, для “Укр. Роб. Вістей” — 1.

Прествил: Пресового фонду — 
$11, залеглих передплат — $5, 
(нових передплатників для “Фарм. 
Життя” — 3, для “Робітниці” —
2, для “Укр. Роб. Вістей” — 1.

Вокінг: Пресового фонду — 5, 
залеглих передплат — $5, нових 
передплатників для “Фарм. Жит
тя” — 1, для “Робітниці” — 1.

Сексмит: Пресового фонду — 
$5, залеглих передплат — $5, но-

3
З
2
2
З
2
2
2
2
1
1
2 ■

Приєднуйте нових передплатників
З ПЕРШИМ ТРАВНЕМ ПОЧИНАЄТЬСЯ 

ПРЕСОВА КАМПАНІЯ

$315.00

Квота в грошах
.$ 40.00

25.00
15.00
10.00
10.00
10.00
10.00
10.00
10.00
10.00
5.00
5.00
5.00

ра, В. Купиша, Ф. Пйонтксви- 
ча, Ф. Фрика і В. Чемеринсько- 
го.

Я складаю від себе 50 ц. пре
сового фонду па руки місцево
го прескому і закликаю всіх 
викликаних товаришів зложи
ти по такій самій сумі, а хто з 
них може дати більше, то ду
же добре. Товариші, покажім, 
■що ми вміємо цінити наше 
“Фарм. Життя”. Викликаних 
товаришів прошу зложити 
гроші на руки місцевих прес- 
комів і викликати інших. А ме
не прошу повідомити в пресі, 
щоб я знав, як ви, товариші,

МАНІТОБА

Нових передплатників на 
“Робітниця”

1
1
1

Як би всі фармери розуміли 
значення організації, то шани 
присіли б трохи хвоста. Але 
вони бачать, що ми неоргані
зовані, гриземося між собою 
за марниці, а це вода на їхній 
млин. А щоб фармери розумі
ли силу і значення організації, 
то їм треба читати свою пресу. 
Українські фармери повинні 
читати “Фарм. Життя", яке ко
штує всего $2 на рік.

В ЦІЙ околиці поселилися 
фармери в 1930 році. Заселена 
вона самими українцями. Жи- 

дуже тяжко, бо сімейні ді
лите $7 реліфу місяч- 

, що тут є

^ІТТЯ”, СЕРЕДА, 20 КВІТНЯ 1936. 

віднеслися до мойого виклику. 
Сем Шмата.

Заввага Редакції.
Шмата ставить справу 
вої пресової кампанії 
її повинен ставити 
член наших організацій і кож
ний передплатник, читач і сим- 
патик нашої преси. Він знає, 
що пресова кампанія вимагає 
вчасної підготовки, тому ще 
перед її започаткуванням він 
викликає ряд товаришів на до
помогу нашій пресі. За прикла- 
дов тов. Шмати повинні піти 
інші товариші, дати від себе на 
підтримку нашої преси те, що 
вони можуть дати, і викликати 
інших. Кромі цього товариші 
повинні викликати себе не ли
ше на пресовий фонд, але й 
змагатися між собою за здо
буття нових передплатників 
“Фарм. Життя”.

Прествил, Алта. — В днях 4 й 
5 квітня в цій місцевості відбу
лися окружні наради округа Піс 
Ривер, в яких взяло участь 9 де
легатів і 15 гостей. Хотяй окруж- 

. кому не було присутного через 
'невідомі причини, проте наради 
були успішні, як ніколи передтим, 
а то для того, іцо в цій .місцевості 
відбувався освітний окружний 
курс.

Наради відкрив тов. Н. Алекоіє- 
'вич. Пояснивши коротко значен
ня таких нарад, він покликав ви
брати голову і секретаря. Голо
вою вибрано тов. А. Салевича з 
■Вокінг, а секретарем т-ку Н. Па- 
сєку з Сонсет Гавз. Опісля про
читано і прийнято програму 
■рад, привітні листи тощо.

Після цього слідували звіти 
легатів, які виявили, що оправа 
по виділах в наших округах не 
мається дуже рожево через брак 
іпро.віїднпх сил на місцях. Тов. 
Алексієвич дав доповідь про орга
нізаційно-освітню працю і про 
завдання наших організацій. Він 
спинився трохи довше над питан
ням будування єдиного фронту в 
окрузі Піс Ривер. Про потребу 
організування молоді говорила 
т-ка Н. Пасена; вказуючи на те, 
яку роль 'відограє трудяща мо
лодь в класовій боротьбі.

Після промов вивязалася широ
ка дискусія, яка відносилася до 
різних організаційних питань, 
пресової кампанії в травні, Ви
щого Освітного Курсу тощо. На

ші 
занедбують 
лн ноші є того 
ші організації 
слід існувати 
треба їм 
тільки пусте Г" 
ба їх застави пі 
тільки словами, 

а вже раз 
ьиого і 

що наші 
переживати 

що .вони можуть 
■нувати тільки

Шипинці, Алта. Цього 
зііма була досить гостра, але ор
ганізаційна праця у нас провади
лася добре.

14 березня відбулося 
представлення. Аматори 
свої ролі добре, представлення 
відограли також добре і публіка 
була досип, вдоволена. З пред
ставлення зібрано $8 на організа
ційний фон і. Ми дбаємо, щоб на
ша організація міцніла' і поширю
валась.

Це так говори і і.ся в загально
му. Коли ж брані з-іііоодпнока, то 
іреба сказати, що є такі члени, 
що не показуються іо Фарм. До
му. Але таких членів не багато і 
ми стараємося, іцеб і їх ігпігнупі 
то організаційної праці, 
паші члени будуй, і далі так ііра- 
пюпаїн, го пані відділ виб'ється 
на одно з перших місій..

У нас ііідбуїіаюп.ся 
спільні чигання га печерки. Мо
лоді. цікаїипі.ся життям організа
ції і щиро працює для її розвідку. 
Я взиваю молодь і старших н ін
ших місцевостях, щоб нони також 
працювали н користі, організації, 
бо чим сильнішою буде наша ор
ганізація, тим скорше ми виборемо 
для себе краще жнггя.

І.М., фармкор.

ти 
стають ,- ~~
но. Здавалось би, що тут є 
добрий грунт для фармерської 
організації, але так воно не є.

Є тут одиниці, які хочуть 
"незалежної" України, то зна
чить такої, в якій би папський 
пагай сік шкіру українського 
селянина, ик за царату. Коли 
одного разу один товари їй, я- 
кнй розуміє, то то значить 
“незалежна"’ Україна, не ски
нув шапки, як співали “Ще не 
вмерла", то знайшовся такий 
“герой", який сказав, що того 
товариша треба депортувати.

Ми організуймося і борімся 
за те, щоб 1іаС моргеджові ком
панії не депортували з фармів. 
Читаймо ‘чрарм. Життя", бо 
тільки з нього довідаємося, в 
який спосіб ми можемо вибо
роти їли себе краще життя.

М. Ва гамапюк.

Округ Піс Ривер вже готовий до праці 
в траневій кампанії

вих передплатників для “Фарм. 
Життя” —- 1 для “Фоб.” — І-

Гайленд Парк. Пресового фон
ду $19, залеглих передплат $5, 
нових передплатників для Фарм. 
Життя” — 5, для “Робітниці” — 
2, для “Укр. Роб. Вістей” — 2.

'Квота не є велика, але .ми бра
ли на увагу обставини в нашої 
окрузі і віримо, що вона буде пе
ревиконана. Виконання цієї кво
ти, як також ухвал окружних .на
рад буде залежати в першу чергу 

| від курсантів і делегатів, які були 
на окружних нарадах. В нашім 
окрузі є широке поле для праці, 
тільки треба вміти повести добру 
роботу.

Ми вирішили вислати в нашім 
окрузі організатора на об’їздку 
щонайменше на два місяці. Ріше
но, щоб вислати такого організа
тора, який може говорити по укра- 
їиськи і по англійськії, бо в 
ші.м окрузі є багато молоді, 
краще володіє англійською 
вою.

З огляду на те, що на ці нара
ди не явилися члени окружкому, 
вирішено, щоб осідок окружкому 
перенести з Сонсет Гавз до Прест
вил. До нового окружкому увій
шли: голова — Іван Козіл, фінан
совий секретар — Яків Сонюта, 
протоколярний секретар — Сте- 
фап Дубій.

Наради закінчено співом 
тернаціоналу”.

Я. Сешота, 
секретар окружкому.

Томегок, Алта. — Посилаю 
$1.50 на передплату “Фарм. 
Життя”, бо не можу обійтися 
без своєї фармерської газети в 
той час, коли трудящий народ 
цілого капіталістичного світа 
вводить вперту боротьбу з ка
піталістичним класом за краще 
життя.

Але, щоб ця боротьба була 
успішна в цілім капіталістич
нім світі і в Канаді, то жертви 
капіталістичного' визиску по
винні об’єднатися і не ділитися 
в цій боротьбі на нації, релігії 
і політичні угрупування. Тут 
треба нам брати приклад з ка
піталістів, які хоч діляться на 
нації, релігії і політичні угру- 
пуваиия, то завжди єднаються, 
коли їхнім зискам загрожує не
безпека, коли фармери і робіт
ники домагаються справедли
вої заплати за свою працю.

Коли ми хочемо 'продати 
свої продукти панам, то пани 
не питають пас якої ми нації, 
до якої церкви належимо, але 
кожному дають однакову ціпу, 
таку ціну, яка забезпечила б їм 
добрі зиски. А коли прийти до 
них щось купи пі. то попи та
кож мають сінно ціпу. От хоч 
би тешт компанії фармерської 
машинерії не питають, що фар- 
мерам не .іаро.'іпло минулого 
року, що напігь насінин попи 
не мають. Ці компанії хочуть 
більше зисків і піднесли ціпи 

1 на машшіеріїо.

(Продовження з 4-ої сторони.)
Правильне і повне функціо

нування організації залежить 
в першу чергу від заряду. Але 
й заряд не зможе багато зро
бити, коли не буде мати пов
ної підтримку і кооперації з 
боку членів. Кожний член по
винен собі затямити, що хоч 
він не є в заряді, то це ніяк не 
значить, що він не несе на собі 
відповідальності за розвиток 
організації, бо це є справа, яка 
виключно відноситься до чле
нів заряду.

В наших 
ний член поносить 
відповідальність за її 

го застій. Коли <

свої обовязки, 
погляду, що
не :• 

в літню
сказати, що все 

виправданії
л до праці

Гай Прейрі,. Алта. — Неза
довго травнева пресова кампа
нія буде в повнім ході. В цій 
кампанії ми всі мусимо працю
вати щиро для. нашої робітни- 
чо-фармерської преси, 'щоб 
дати її якнайбільшу фінансову 
допомогу, на яку вона заслу
жила собі від кожного україн
ського робітника і фармера в 
Канаді.

В цій кампанії я не хочу за
бути про тих товаришів, які 
мене знають, бо опісля будуть 
пер ікання. А я дуже не люблю, 
як на мене хто' нарікає. Мо
жуть мені опісля дорікати мої 
знайомі і товариші, що я ско
ро забуваю, що я не знаю де 
роз’їхалися мої товариші, з я- 
кими я перебував в місцевості 
Прествил.

А щоб мати повне право ви
кликати товаришів на допомо
гу нашій пресі, то я складаю 
50 ц. пресового фонду на руки ' 
місцевого комітету. Сповнив
ши свій обовязок, я мандрую 
до Гайленд Парк, бо маю там 
знайомих товаришів П. Вороб- 
ця і І. Ільчука, '.щоб пригадати 
їм їхній обовязок. Я вірю, що 
вони про нього пам’ятають, а- 
лс роблю це для того, що й во
ни мають знайомих, яких мо
жуть викликати жертвувати на 
пресовий фонд нашої преси.

За цих двох товаришів я 
певний і не хочу їх більше кло
потати, тому мандрую до 
Прествил. Там мене знають та
кі товариші: Я. Синюта, Н. Ду
бій, А. Корзан, С. Д>бій, Козі- 
ла, С. Заморський, Джордж 
Ваєр і Клєпач. Я певний того, 
що й ці товариші будуть удар
никами в травневій кампанії.

У Вокінг знаю добре товари
шів Салєвича і І. Бойчука. Я 
певний, що попи мені подяку
ють за виклик і нагадають собі 
про своїх приятелів та прого
лосять їхні імена в нашій пресі.

Кінчаю спою мандрівку на 
своїй місцевості Гай Прейрі. 1 
Тут викликаю на допомогу на
шій пресі гоиаріїїпіп П. Віпча-

організаціях кож- 
однакову 
розпиток 

члени заряду 
, ко- 

на- 
можуть як 
..і пору, то 

це є 
ія, тре- 

нс 
але іі ділами.

позбутися того 
шкідливого 
організації 
в літі за- 

добре 
зимовою

Лснюк 
Рснфорлі .................. :...........
Ню Київ.................................
Стубно '•.......................
Шипшпй ..............................
Плейн Леіік  
Шандро  
І'еіірі Гнл
Внлннгдон ......................
Вегревнл  
Мондеіір........... :....................
Бучач 
Гіл'ярд 
Мусідора .
Деджерле/І 

Кейліленд
Борщів ..
Олеско ...
'Ворвик
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на лекціях, багато

Дорого мусять платити фармери за
насіння мушципалові

Г.І.Р., фармкор.

чина не принесе кбрйсти для

ристї ;< цього

НАСТРОЮЮТЬ НАШИХ ДІЇЕА ВОРОЖО
■ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

ТРУДЯЩІ ЖІНКИ МУСЯТЬ БУТИ ВТЯГНЕНІ 
В КЛАСОВУ БОРОТЬБУ

університетів, 
гака
ЩО НОКІІІЧНІІ,

місячні 
на яких

і т-ки
випало

І

Курсанти освітного окруж
ного курсу підуть в маси і ста- 

пра- 
цівииками, але й добрими ор-

їхньої околиці не їдять м’яса 
щурів і сконків.

(Від редакції, 
не спростування 
що II 
приємна 
Тон. Ділух так 
одержав

ТОВАРИШІ З ВІКО, САСК., ПОДАЮТЬ ДЕЯКІ 
ЗАМІТКИ ДО ЗВІТУ ОРГАНІЗАТОРА

нраніоіоться, хоч вони орють, сі
ють і збирають, то плодами 'своєї 

Різними 
заберуть 
з яких

ЛОБАЇВЩИНА РОЗІБ’Є СОБІ ЛОБ В ТВЕРДИЙ 
МУР НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

ФАРМЕРИ НАШОЇ МІСЦЕВОСТІ ПОВИИННІ 
БІЛЬШЕ ЦІКАВИТИСЯ МІТИНГАМИ

■

• ■

ПЕРЕВЕСТИ В ЖИТТЯ ВСІ ВКАЗІВКИ, 
ЯКІ ДАВ НАМ ОРГАНІЗАТОР

IV | ішорпі ЬСИ, ІІШ 
лбвраіоіь п ищу, треба 

іак, то хоч поїш і па

пісту не
ТОГО ВІДДІЛ

є широке, особливо в 
Пісриверськім окрузі.

На курс вчащало три молоді 
товаришки, які мають велике 
бажання боротися за краще 
життя. Є ще у відділах і такі

Фрот Лейк, Алта. — В місцево
сті Нортсрн Велі побудувало На
родний Дім, до якого приходять 
фармери різних народностей. В 
більшості до нього сюди заходять 
фармери, які не належать до жод
них організацій. Цей Дім назва
но "Кінг Джорджс гал”.

Свого часу тут відбувався ба
зар, який лишив по собі погану 
“славу”. Фармери мало приходи
ли на цей базар, бо вступ був 
25 ц. Прийшло трохи молоді, що 
любить бавитися, але не знає, що 
й забава повніша ма ги свої грани
ці. Останнього вечора на база
рі прийшло до того, що молодь 
розійшлася не так, як іреба.

Я скажу віт себе, що коші б та 
молодь належала до рОбігшгчо- 
фармерських організацій, то в них 
вона навчилась би, що такого ро
бити не-слід.

Вже час подумати, що молодь 
повніша належати до організації. 
Буржуазія готовить війну, на яку 
думає погнати молодих синів фер
мерів і робітників. Ця справа є 
надто важлива і треба, щоб над 
нею застановилася не лише мо
лодь, але й батьки. Родичі не на 
те виховували своїх синів, щоб

Такими обручами вкрита долина Платте 
для нової пароелектричної 
миль трансмісійних ліній і 75

и

ФАРМЕРИ НАШОЇ МІСЦЕВОСТІ 
НА ШЛЯХУ ДО ЄДНОСТІ

збори, а також говорив про зна
чення самокритики та більшовиць
ку дисципліну, про ЩО ми до то
го часу не знали. Було б добре, 
щоб ми не лише вислухали лекції 
про більшовицьку дисципліну, але 
також, щоб ми завели її в себе.

На зборах ми розвели широку 
дискусію над потребою влашту
вання ВОК, де маються виховати 
нові провідники, які, діставши на 
ВОК більше знання, науки Марк- 
са-Енгельса-Деніна-Сталіна, змо
жуть повести краще прашо в на
ших організаціях, зміцнити їх, а 
тим самим і зміцнити революцій
ний рух взагалі.

Назначена на наш відділ квота 
є $5, але ми будемо змагати до 
того, щоб цю квоту подвоїти. На 
що ціль ми влаштовуємо пред
ставлення, а також рішено, щоб 
кожний член зібрав на 
менше 50 ц. Кромі 
РЗТ жертвував $1.

Ми були раді, то у нас перебу
вав т. Симсвонюк. Ми багато .нав
чилися від нього. Треба, щоб до 
нас частіше приїздили такі това
риші, тоді праця у нас піде дале
ко краще.

$13
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ВТРАТИЛИ НАДІЮ НА 
ВРЯТУВАННЯ ЕТІОПІЇ

ЖЕНЕВА, 25 квітня. — Полі
тичні спостерігачі вірить, що Еті- 
опііо стріне та сама доля, що Ал- 
жерію і Мароко, бо Ліга Націй 
втратила всяку надію на вряту
вання Етіопії під атаків Фашист
ської армії.

Брокенгед, Ман. — Кожного 
дня є якісь иовості, про які докон
че треба би написати до “Фарм. 
Життя”, бо вони цікаві для зага
лу фармерів. Але біда в тому, шо 
.ніхто не візьме на себе обов’яз
ку це зробити. Дехто івідкладає на 
пізніше, аж подія зостаріється і 
тратить свою вартість. Інші наді
ються, що хтось про дану оправу 
напише, а тим часом назрівають 
інші події і перша затирається, 
хоч вона мала своє значення.

По мойому було б добре, як би 
кожний фармер, що вміє писати 
не робить різниці, якою мовою, 
писав про тс, що він уважає, що 
буде цікаве для загалу.

Зараз наш муніципал “роздає” 
насіння, але корнети з того фер
мери мати не будуть.

Муніципальна .рада ухвалила 
спровадити пшеницю і овес па 

•насіння,-щобі-його продати фар- 
мерам. Так і зробила. Пшеницю 
на насіння номер 2 продають по 
98 ц. за бушель, а овес по 47 ц. 
Половину суми фармер мусить 
дати зараз готівкою, другу поло
вину буде .виплачувати. Коли фар- 
мер в осені буде молотити збіж
жя, то мусить перше повідомити 
муніципальну раду.

Два роки тому фармери прода
вали таку саму пшеницю по 25—■ 
28 центів за бушель. Перележала

ми відогралп пред- 
“Я вбив людину”. 

Під проводом нашого режісера т. 
Бовцайла, т. Симовошока 
Онищук, представлення 
дуже добре.

5 квітня ми відбули 
збори відділу ТУРФДім, 
був також т. Симовоиюк. Він дав 
багато вказівок як переводити

• ■ ■ ■ ■
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“___ з встсйті Небраска. Є це величезні рури, які уряд вкладає
станції. Проект цієї буД°Вц складається з двох великих резервуарів, 220 
миль іригаційних каналів. Все це коштуватиме $7,500,000.

СРСР, не кажи нічого злого і не
правдивого.

Як я вже згадав, навіть бур
жуазна преса пише про велике 
піднесення шкільництва в СРОР. 
Там трудящі селяни і робітники 
будують соціалізм і вчаться гра
моти. Навіть ті старики, які за 
царського режиму не мали наго
ди ходити до школи і Жовтнева 
революція застала їх неграмотни
ми, сьогодні вміють читати і пи
сати. Колишні неграмотні зани- 
мають сьогодні важливі станови
ща в будуванні соціалізму.

Я маю одмосельчана в СР.СР, 
Що перед останньою світовою вій
ною служив В куркуля і не ХОДИВ 
до школи, виріс неграмотний, бо 
пас худобу п куркуля. Як ішбу- 
хла епігона війна, то наймитів 
пігнали обороняти “рідниі^край", 
а багачі осталися вдома. Цих най
митів буржуазія нагодувала, на
поїла, одягнула п мундур, покро
пила “свяченою" водою і пінна- 
ла на гарматне м’ясо.

Але но якімсь часі ііайміи зро
зумів, що пін не має “рі ЩОТО 
краю" і ві їміншвея убциа)ц таких 
самих бідаків, як пій. І ось ці най
мити переііпі.ііі ріку Збруч і і,їм 
злучилися л російським нрн іета- 
ріаіом, Вонц оберну<Лрі)и, 
орочі тих, які ви.шскуиа.ні бідний 
Ц.ЦЮ І і шкнда.ш його проливані 
спою крон .та чужі інтереси. І 
сього тій той наймит, що нас в кур
куля худобу, жтше 11 С1»СР не шиї-

Атабаска, Алта. В часі своєї 
об’їодки в окрузі Вох, т. Силово- 
нюк приїхав також і до інівіоі міс
цевості та перебував у нас цілий 
місяць березень.

За той час ми влаштували два 
масові .мітинги і па них зорганізу
вали освітню групу, іноб кратне 
боротися і вибороти те, шо нам 
обіцяв перед виборами соціал- 
кредиїовий уряд Аібсргарта, а та
кож за знесення тих податків, шо 
їх вже тепер .наложив Абсргарт та 
трудящий народ Алберти.

Тов. Симовошок дав нам ряд 
лекцій, на які приходили члени і 
симпатини. Лекції були дуже ці
каві і багато з нас такі лекції чу
ли перший раз. Безперечно, що 
ті, що були 
скористали.

21 березня 
ставлення п.н.

Товариші Лайчук, Оічкарук і 
Гртшак, з Вікс, Саск., спростову
ють організаційний звіт т. Дідуха, 
що був помішений в 15 числі 
“Фарм. Життя". Вони заявляють, 
що на організаційну працю т. 
Дідуха виділ ТУРФДім у Вікс 
жертвував не $8.00, як було по
дано в газеті а $8.35. Так само 
товариші говорять, що мешканці 
їччп.пї околиці не їдять м’яса з

Ґімлі, Май. — В нашій місцево
сті фаірмерп починають розуміти 
силу об’єднаного фронту. До 
цього часу ми були розбиті на 
малі групки і замість помагати 
одні одним, ми сварилися між со 
бою. Цс бумо па руку панам і пап
ським агентам, які ішкорпстову- 
’вали нас на всі боки і раділи, шо 
між нами нема згоди.

Минулого року іржа знищила 
збіжжя і багато фармерів не мо
гли ніяк вижити без допомоги. 
Муніципальна рада з одиницями 
давала собі раду, збувала фарме
рів чим набудь або іі нічим. Таке 
положення заставило фармерів 
скликати масові мітинги, па яких, 
поїш обговорювали свої справи, 
вибирали делегацію, посилали її 
па засідання муніципальної ради 
і самі приходили на засідання. В 
цьому ми мали добрі успіхи, бо 
муніципальна рада мусі.іа рахуіва-' 
тися з організованою сплою.

На одному з таких мітингів фер
мери піднесли справу організу
вання кооперативи, на шо багато 
фармерів радо згодилися. В тій 
справі відбулося чотири мітинги, 
які були досить успішні. Заля, в 
якій відбувалися мітинги, була за
повнена фармерамп різних погля-

а^Мі__ >...

віддасться, тоді вона забуває 
за все. На ділі історія вчить 
нас іншого. Ми знаємо багато 
прикладів з класової бороть
би, де напереді стояли жінки. 
Жінки становлять половину 
людства, і не може бути успіш
ної боротьби, не втягнувши до 
неї жінок. Жінка є вихователь
кою дітей і тому її потрібно 
класового знання, щоб пра
вильно виховати свої діти.

Ми не повніші відрізняти жі
нок від мужчин, а разом боро
тися, бо тільки спільною бо
ротьбою, ми виборемо собі 
краще життя.

Курсантка Н. П.

цікаво знані. Але в німу дописові 
лсбаївськіпі підбрехач накида
ється на повоєнних емігрантів, що 
є членами наших організацій, то
му, що вони стоять на твердому 
і правильному становищі і не пі
шли за Лобаєм в контрреволюцій
не болото.

.'іобаївсі.кому підбрехачеві тре
ба знані, що повоєнні (мігранти 
перебули світову війну, бороли
ся за революцію, кривавії іися в 
громадянській війні, загартували
ся в боях, перенесли на своїх спи
нах нагаіі польського пана і жан
дарма і тому вони вже вміють ні- 
анавагн таких типів, що хочуть 
розбивані наші організації.

Це нам не іцасіься, панове ло- 
баїнці. Ви скорше розіб'єте свої 
голови. Наші організації сгоягь 
на праїш.іьнііі дорозі і ми будемо 
оборони ги ї.х пере і нападами різ
них порогів, з лобаївцямц 
включно. В гранні ми попрацює
мо, щоб зміцни і и наш) нресм?

С. Дефір.
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та пшениця в елевейторі і аа топ 
час на ній наросло майже чотири 
рази стільки. Збіжеві спекулянти 
та-різного рода посередники за
роблять тепер на кожному буш- 
леві по 70 ц. а в деяких випадках 
і більше.

Коли б уряди дбали за фарме
рів, то воші дали б насіння без
платно, а не здирали б з фармерів 
останню шкіру.

Фармери стягаються з остан
нього, щоб купити насіння, а ті 
гроші так дуже кожному потріб
ні, на одяг, поживу, на напрану 
машинерії тощо.

В нашім муіііципа.іі робилося 
заходи скасувати дреіініедж (осу
шування землі) таму, шо це ля
же новим тягарем на згорблені 
плечі фармерів. Ріф Сшіот прий
няв пропозицію дрейнедж комісії, 
яка не є в нашу користь.

■Є їв ‘нас організація, Рейчіпеєрс 
асосіейшон, яка робіггь старання 
не допустити до наложений нових 
тягарів на плечі податковців. Тре
ба, щоб фармери масово прихо
дили іна мітинги тієї організації, 
які відбувають першої суботи в 
місяці в муніципальній залі в Бро- 
кеіігсд.

В муніципальній раді є один 
радінні під об’єднаного фронту і 
він старається обороняти інтере
си фармерів. Біда лише в тому, то

митом, а вільною людиною, живе 
у своїй рідній батьківщині і бу
дує нове щасливе життя. Він сьо
годні грамотний і має вступ до .ви
щих шкіл. Але в так званій “де
мократичній” Канаді щаслива та 
дитина фармера, якій вдасться 
скінчити восьмий грейц.

Трудящі різних капіталістичних 
країн творять сьогодні народний 
фронт проти війни й фашизму, за 
людське життя для себе. Цс бур
жуазія прекрасно бачить. Вона 
бачить, що перемога трудящих 
близька. Тому вона ширить бре
хні про Радянський Союз, бреше 
про голод на Радянській Україні, 
щоб в т;он спосіб витягнути тру- 
тящих від народного фронту і 
врятувати свою шкіру. Але це її 
не вдасться. Трудящий народ пе
реконався, що капіталістична сис
тема не має для нього нічого кро
мі фашизму, війни і злиднів. До 
часу збанок воду носить.

Я гупаю, що згадаїшй учіпель 
повішеїг більше зацікаїїіпися Ка
надою, а не плести своїм учням 
байки про Радянський Союз, про 
який пій, як видно, нічого не знає. 
Добре було б, аби цей учигеть 
сказав споїм учням 
стан шкільництва в Канаді, 
ге, чому фермерські тіш 
жугь вчащати до вищих

а коди граїшп.ся 
щаслива фермерська тіігіша, 

школи і дістане 
учкге.іьськнй иертпфікаґ, то ко- 

иема, бо не може 
дістані носатії і мусить ситічіі ко
ло батьків, які з ссіанш.ого тяг- 
нудися, щоб ієні щішіі кусок 
хліба. А коли батько не може да
ні її втримання, годі одна дорога

праці не користуються, 
способами капіталісти 
від них їхні плоди прані, 
роскішно живуть, а для фармерів 
лишаються лише мозолі на руках. 
Таке положення є не тільки, у ва
шій місцевості, але в цілій Канаді 
і в цілому капіталістичному світі.

Того, що капіталістична госпо
дарка довела фармерів до жебра- 
чого стану, ми не повніші стина
тися. Проти нього нам треба бо 
ротися і іо організовано, бо капі
талісти мають спої сильні органі
зації, яким ми мусимо протиста
вні и паші робіпшчо-фармерські 
організації.

У пас зорганізовано відділ 
ТУРФДім. Це дуже добре. Треба 
вам всім по дбати, щоб цей від діл 
міцнів, збільшувався і поширював 
спої впливи між фаомерами. Во
роги, які не хочуц. бачиш фер
мерів організованими, будуїі. по
ширювані різні наклеїш, щоб .ін
ше не .ишусгиііі фармерів іо ор
ганізації. Про і її цното нам іреба 
інііесіи рос’ясиюва.іі.ну кампа
нію. Треба ноімніїн фермерам, 
.і якою меіош наші вороги не 
риб іиіі..)

Помішуючи 
ми заявляємо, 

'звіті т. Дідуха зайшла не- 
помн.тка з нашої вшш.

і писав, що він 
■•-•і допомогу від відділу 

ТУРФДім у Вікс в сумі $8.35. Це 
можна бачити з загальної суми, 
яка подана на $22.60, до якої са
ме бракує 35 ЦС.НІІІІ.

Другою помилкою є її гему ус- 
іупі де пишеться про поживу. 
Гам опушено слово тренери. Цей 
усіуп треба чіпані гак: “Голов
ною ііожітвоіо іутеїішіх мешкаїї- 
цін є м’яса з ііічшіи, а деякі і ре
пери їдять м’ясо І щурів ні СКЄ.ІІ- 
кіп".

В уступі, 
фермери не 
розумі ІII

пращу про 
про 

не мо- 
шкіл і

Прествил, Алта. — Я рішила- бойового руху на фармах. 
ся написати про тс, як ми свят
кувала роковини Паризької 
Комуни, роковини смерті Кар- путь не тільки добрими 
ла Маркса і Тараса Шевченка.
Ініціаторами свята були ума- ганізаторами. Поле для такої 
сішки освітного курсу, що від- праці 
бувався в Прествил, а їм до
помагала місцева молодь.

Ми старалися приготовити
ся до цього свята якнайкраще, 
хоч були деякі тру'дііощі. В 
програму свята входили співи, товариші, які кажуть, що дів- 
декламації і промови. >'

Першим промовцем був т. І. загального руху, бо коли вона 
Ільчук, який говорив про Па
ризьку Комуну та героїчну бо
ротьбу комунарів. Тов. Я. Си- 
пота говорив про життя і твор
чість Тараса Шевченка, а т-ка 
II. Пасєка говорила про тепе
рішнє положення молоді та 
які завдання стоять перед нею. 
Останнім промовцем був т. Н. 
Алексієвич, який говорив про 
Карла Маркса та його науку.

Свято не було надто успіш
не тому, що не було багато 
присутпих, бо в Райкрофт, де 
ми святкували, є фармерїі, що 
не цікавляться чомусь органі
заційним життям. Правда, що 
й тут є певна частина фарме
рів, які цікавляться розвитком

капіталісти пігнали їх на гарматне 
м’ясо, а для того, що надіялися 
дістати допомогу від своїх синів 
на старші літа.

У нас часто скликає мітинги від
діл ЛФЄ, на які повішні приходи
ти молодь і старші. На тих мітин
гах промовці говорять про наше 
положення і кажуть, що так довго 
будемо терпіти злидні і недостат
ки, поки не об'єднаємося і не бу
демо боротися за свої потреби.

Хочу згадати, що 6 березня в 
згаданій Галі відбувся .массшпі .мі
гши', иа якім промовляв т. Гу.не- 
шок. На мітингу зовсім не було 
старших фармерів, паї.-ііь тих, що 
мешкаю і ь близько. На мітингу 
було трохи молоді, але все таки 
не так багато, як повинно було 
бути. Ще й .тосі є у нас фармери, 
які чомусь бояться приходити на 
мітинги і послухати працци з уст 
рсбіпшчо-фз'рмарськсго органі
затора. Ці організатори заклика
ють нас єтнагнея, бо тільки годі ми 
зможемо побороти галапасів, що 
жиють з нашої прані, і встанови
ти робігшічі.-фарме.рсі.ісу плату, в 
якій нам добре буде жити, бо то
ді ми самії будемо господарами.

С. Цікавий.

лишається для такої пітіініі 
невільничі кемпн.

Але терпець трудящих мас Ка
нади вже рветься. Ідея об'єднано
го фронту здобуває собі чимраз 
більше причіїльїшкіп і ііецалекпії 
той час, коли ми попалимо капіта
лістичну систему, а на її місце 
збудуємо таку, п якій кожний бу
де маги кусок хліба і не буде не
грамотних, Місцевий.

■дів. Фармери брали участь в дис
кусії, в якій майже кожний з них 
закликав лишити на боці різниці, 
а єднатися ;ф боротьби проти ви
зиску.

Така дискусія не подобалася 
бувшому послові панюго округа, 
який пробував переконати фарме. 
рів, шо нам неможливо об’єдна
тися, але фармери висміяли його і 
робили дальше свою роботу. То
ді він почав псрексіїуватн фарме
рів з-помішока, але й тут йому 
не повезло.

На останньому мітингу, що від
бувся 10 квітня в Народнім Домі, 
фармери прийняли статут коопе
ративи і вибрали директорів. 41 
фармерів купили шерп по $10 
один. Також рішено, щоб на 15 
травня відкрити кооперативний 
стор. Віримо, шо членами коопе- 

’ ратини буде багато фармерів.
Це показує, що фармери мо

жуть багато зробити, коли воші 
■ об’єднані. Єдності робітників і 
‘ фармерів дуже бояться пани та 
’ підпанки і стараються розбити 

нас. Але це їм не поможе. Ми му
симо єднатися, бо цього вимагає 
від вас наше життя.

ІО. Лицар.

Слава, Алта. — Тут хочу сказа
ти деїцо про тс, як місцевий учи- ■ 
гель провадить серед учнів в шко
лі брехливу ігнти'радя'ігську про
паганду. Це буде ще одним до- , 
казом того, що в публічних шко
лах, які є під контролем» буржу
азних урядів, наших дітей году
ють брехнями і виховують їх так, 
щоб вони були иротивішками і 
чіорсгамн свого власного класу. І 
коли це робиться, то батьки 
шкільних дітей не можуть І не 
повіш'ні мовчати, а повніші дати 
таким учителям до зрозуміння, що 
іюіш не бажають собі того, аби з 
їхніх дітей робити моральних ка
лік в школі.

Цей учитель говори її. своїм 
школярам, шо в Радянському 
Союзі є зараз 75 процент негра- 
•могиого населення, 20 проц, ма
лограмотних, а лише 5 проц. до
бре грамотних. Водно, що цей 
учитель є прибитий гітлерівським 
мішком, бо навіть буржуазна пре
са в Канаді пите, що в Радянсько
му Союзі неграмотність вже май
же зліквідована і що зараз нема 
країни у світі, щоб мала таке ве
лике число вищих і нижчих шкі і 
іа уііівереніетіїї прслюрціона.іііщ» 
то свого населення, як має Радіти- 

ськіііі Сі іоз. Чому, отже, паші 
тіш не повніші .шаги іір.щдц пр,, 
Р.і ічщі.кіііі Союз. Л вже, ко.щ є 
іакті учіне.іі-, що мас у пере- 
гжеіііін і,, Ра пінського Сонне, ю 
ие кажеш нічого доброго цр,>

самі фармери є байдужні і не 
допомагають радному вибороти 
для себе деякі полекші, але іна- 
діються, шо один радний зробить 
все самий для них і за них.

Наступного літа буде переведе
ний в муніципалі новий асесмент. 
Фармери вже від тепер повинні 
засилати до муїніцшіалньої ради 
домагання за зниження асесмсн- 
гу, а тим самим і за зменшення 
податків, які є за високі.

Асесора муніципальна рада 
найняла з Вінніпегу за $1,070, не 
включаючи деяких росходів, ми
мо того, що могла найняти за 
$550 місцевого асесора.

Фармери є обурені господар
кою ріфа Синота, який перед .ви
борами говорив, що в ■муніци
пальній раді є поївно .щурів і коли 
він буде вибраний ріфом, то пе
реведе загальну чистку. Тепер 
він ті щурі множить.

Ми ще раз 'переконалися, що 
не повинні надіятися на різних 
політиканів, які шукають особис
тої наживи, і вірити ї.м. Нашим 
завданням є створити сильний об- 
єднаний фронт і в наступних ви
борах вибрати таких радних, які 
будуть керувати справами муні- 
щшалу в користь 'більшості фар
мерів, а не одиниць.

В.П. Столярський.

Чергтіл, Алта. —- Хоч тяжкий 
рік, то фармери нашої місцевості 
дбають про існування і розвиток 
нашої дорогої газети “Фарм. 
Життя". Ми зібрали і вислали до 
нашої адміністрації на рахунок 
передплат $5.75.

Фармери нашої .місцевості є ду
же бідні. Около 6 років гаму фар. 
мери осіли тут на го.четедах. Ви
робленої землі є дуже мало, але 
осик і смерек має кожний полос- 
татком. Хто засіяв минулого року 
клаптики землі, то мороз зморо
зив так, як і в інших місцевостях.

До нашої місцевості Добаіі та
кож присилає свою брехливу 
“Цраіпу”. Лобаіі назвав її “Прав, 
ла”, а фармери і робітники назм
ітають її “Іфсхнії". До моїх рук 
попало 4 число “Брехні" і там я 
побачив ліпше з Итмонгону, але 
хто його написав, не знаю, бо ма
ло бути продопжеїшя. Мені іі не
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Я, МІЙ БАТЬКО, МОЯ БАТЬКІВЩИНА
ви-

2 —

Ніо Норку

від

вір-

УВАГА!УВАГА!

1.50 допід

під 8.25 до

УВАГА!
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□□

БОЛІВНЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУСТАВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ ВУХ 
ЧУКІІ» ППУУІПІУ НІГ АІЮ іш.те ‘Г/. ЦУЛ*

ТУРФДІМ

Михайло Кос. <І*:ірмкнр,

А

ми

МУНІЦИПАЛЬНА РАДА НАКЛАДАВ 
НОВІ ТЯГАРІ НА ФАРМЕРІВ 

ФАРМЕРИ ГіЕРЕСЖЬ 
ВИТИ БАЙКАМ

ротьбн.
точки.

Прихопіть і приїздіть пкііпіі-
чнсельїііпіе!

1
2 ..._

одну одпо-дпларопу коробку пі
ком чином отримаєте ці знамениті

під 
кіл

2.50 до
2.00 до

від 
піл 
піл 
віл 
віл 
віл 
віл 
від 
від 
віл 
від 
від 
від 
віл 
вія

8.75
6.00
6.50
.3.00
2.00
1.50
"Б’ греіід

;ЙІ

.3.00
2.25

й
.'.«літ

5.25 
4.75 
4.00 
.3.00 
5.25 
4.75 
4.25 
.3.50 
4.50 
4.00 
.3.25 
2.75 
7.00 
5.50 
4.50 
5.00 
4.00 
3.50 
2.75
2.25 
2.25

4.25
3.00

8.10
7.60
6.50
8.75
6.00

.80% 
Л3‘/, 
.30 
.26% 
.24% 
.42% 
.43 
.37% 
.39%
.35% 

1.49%

О

ДЕШЕВА УПРЯЖ
Дешева із червоного ременю у- 

пряж; 4 паси, 2 ремені 2 ца.іі ши
рокі, 2 рази шиті, з кілцямп і 7 лан
ців, 2 бекпедн, 2 билійбендс, 2 по- 
летрети, 2 майтенбелс і лайни 1’5 
широкі, 22 ф. довгі, усе за $16.70. 
На замовлені дві упряжі ми опла
чуємо фреііт до Аіаііітобн, Саска- 
чеваиу і Албертн.

УОЕКТОИ ТАІЧКЕКУ СО.
Уонктон. Злак.

^<3

5*5«*Є*

ц. вистачить 1^~-Н=5-

---------------    ------ „ід

 
■—--------------------  від
--------------------------  Від
--------------  Від
---------------------------- від
--------_----------------ВІД
н. доз.; "А" греіід середні 14 її.;

5.00 до 
від 4.25 до 
від 3.50 до 
піл 2.75 до 

5.00 до
4.50 до 
.3.75 до 
3.00 до 
4.25 до 
.3.50 до 
3.00 до
2.50 до 
6.00 до 
5.00 до 
.3.50 до.
4.50 до
2.50 до 
3.1X1 до 
2.50 до

ВІКНА — ДВЕРІ — СКЛО

УВАГА!
ПРАВТ ДИСТРИКТ, МАН.

Оцим повідомляється Тюлон,
Нетлі, Плейзент Гом, Комарно, 

Стрий, Ґімлі, Вінніпег Біч,
Правт та Мелнпця, що

В НЕДІЛЮ, 3-го ТРАВНЯ, 
о 2 годині пополудні

відбудеться —-Г—

СВЯТО ПЕРШОГО ТРАВНЯ
Ми запрошуємо вище згадані 
місцевості взяти масову участь 
у святі, яке відбудеться кон- 
церт-мітингом. Комітет.

О ШКІРИ І ГАРНЕСИ О 
Ми виправимо для вас шкіру на гар
неє, ремінь, сировець, лийш і роб. 
Маємо гарнеси на продаж. Робимо і 
продаємо по у.мірковапнх цінах. Пи

шіть і посилайте шкіри до: 
УОНКТОИ ТАИМЕНУ СО.

Уонктон. Злак.

НОМАУБЕ ВВЕЛО
ШРВОУЕК | 

Робить хліб вкуснішпм, 
падає йому кращий ко-І 
льор і якість з тієї са
мої кількості! муки. Ви
дає більший бо.коиець. 
І І.ІЧКЗ 20 Iі яамчшіті.

на 100 хлібів.
С. & ЗОКЕ5. ІЛМІТЕО. 

М/інніеса, Ман.

8.50 до
5.00 до
6.00 до
2.50 до
1.75 до
1.25 до

Ііа свиті прпмовлн- 
•нц промовці в англій- 
Україїіській мовах. Во- 

походженпя 
святи. Всіх

УВАГА! 
ВИЛИНГДОН І ОКОЛИЦЯ.
СВЯТО ПЕРШОГО ТРАВНЯ

——.відбудеться
,В НЕДІЛЮ, 3-го ТРАВНЯ, 

о 1 годині пополудні
’ у Вилингдоп.
На святі говоритимуть різні 

■промовці. Запрошуємо всіх 
прийти масово.

НАВІТЬ В ЛІТНЮ ПОРУ НАШІ ОРГАНІЗАЦІЇ
НА ФАРМАХ МОЖУТЬ ДОБРЕ ПРАЦЮВАТИ 

УВАГА! РЕД ДІР І ОКОЛИЦЯ.

СВЯТ» ПЕРШОГО ТРАВНЯ
------ відбудеться

В П’ЯТНИЦЮ, 1 ТРАВНЯ, 
в УРФДомі в Ред Дір, Ман.

Промовці в англійській та укра
їнській мовах промовлятимуть 
на зібранні. Початок о 2 годині 
пополудні. Всіх радо вітаємо.

Комітет.

9А аиЕЕм 5Т. ЕА5Т 
Товонто. Онт. 

10323 -08 8т.
• Еомонтон, Асі*.

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЬОГО ВСІ ТІ,
ЩО не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата і чиста

ДЛЯ ІНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ1ЦИНУ 
СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
(РЕТЕЛСНЕИК ОЙЛ)

УВАГА!
ФАРМЕРИ АРБОРГІ ОКОЛИЦІ
Оцим запрошується всіх дооколнш- 
ннх фармерів і фармерську молодь 
(з Арборг, Гаєк, Шорнклнф, Ліор- 
віна, Сплвер, Скай-Лейк і Рем- 

бреидт) прибути
В НЕДІЛЮ, 3-го ТРАВНЯ, 

о 2 годині пополудні до Укр. 
Роб.-Фарм. Дому в Арборг, де 

відсвяткується великим
МАСОВИ МІТИНГОМ

ПЕРШОТРАВНЕВЕ СВЯТО
На мітингу буде примовляти 
тов. Гуцалюк з Вінніпегу, як та
кож і інші промовці, про зна
чення цього великого ДНЯ бо-

Гіутуп. і концертні

1. Відкриття.
2. Провірення делегатів.
3. Вибір голови й секретарів окружних нарад.
4. Доповідь про Об’єднаний Фронт.
5. Звіт Окружкому.
6. Дискусія над звітами.
7. Виготовлення 6-місячного плану організаційио-освітної праці.
8. Вибір Окружкому.
9. Закриття.
Кожний відділ повинен прислати своїх делегатів на наради. Звер

таємо увагу таким відділам, які обов’язково повніші вислати своїх 
делегатів: Четфілд, Морвіна, Килкені і Фишер Бренч.

Також запрошується всіх членів і симпатинів взяти участь у иа- 
радах. 

нас. 
пас псмїі, але попи 
їжджають до нас, 
ють “служби божі" 
і стараються вчити 
покірними і слухняними раба
ми.

Більша частина фармерів 
жире тут з того, що рубають 
корди, які продають за дуже 
низьку ціну, та з того, що по
дирають реліф. Попи стара- 
ються вмовити в нас, що нам 
“добре" жинстьсі:. Цікаво, що 
вони казали б, коли застави
ти їх рубати корди та жити з 
мізерного реліфу?

Фермери нашої околиці вже 
перестають пірити різним бай
кам 20 березня приїхав до нас 
біблійний проповідник* і мав 
говорити про “чула" і показу
вати їх. Ліс коли допідщіеи від 
своїх приятелів, як фармери 
думають його прийнятії, то не 
поки г.івся, Л фармери чекали 
на нього до Ні гол. печера і не 
дочекалися.

РОЗСЛІДЯТЬ УМОВИ, ЯКІ
 ІСНУЮТЬ В ТЮРМАХ

Оттава. Королівська комі 
сія для розсліджеиня умов в 
канадських державних тюрмах 
почне свою роботу па початку 
травня. Вона складається з 
трьох осіб — двох суддів і од 
ного журналіста. Комісія відві
дає тюрми в Дорчестср, Ню
Бропсвик; Ст. Віпссит ді Пауль, 
Квебек; Кінгстон, Онт.., Стоні

  Мавнтсйн, Манітоба; Приис Ал- 

берт, Саскечсван і Ню Вест- 
минстер, Бритіш Коломбія. 

факсфорд, Саск. — Посилаю 
вам $3 -ііа вирівняння моєї пе
редплати на “Фар.м. Життя, а 
50 ц. на передплату для Петра 
Олеіічука. Також ми вислали 
$3 на сплату довгі' УРДому в 
Приис Алберт.

Тепер хочу написати дещо 
про пату околицю. Як вам ві
домо, у нас нема робітничо- 
фармерської організації, але 
Теперішні обставини заставля
ють кожну людину подумати 
про майбутнє та про поліпшен
ий свого злиденного життя.

Хоч як тяжко живеться фар- 
мерам в нашій околиці, проте 
“слуги божі” не забувають за 

Ні церкви, ані костела у 
часто при- 
відправля- 
по хатах 
пас бути

Мистецький комітет нашої 
місцевості завжди планує свою 
роботу наперед. Ми докладає
мо всіх старань, щоб виконати 
ті плани, які виробив Цен
тральний мистецький комітет 
для відділів наших організа
цій. Ми маємо добрі успіхи та
кож тому, що члени нашого а- 
маторського гуртка завжди 
стараються кооперувати з ко
мітетом. Про пашу працю па 
мистецькому полі були вже 
дописи на сторінках “Фар.м. 
Життя” і я хочу додати, що це 
не була ніяка самохвальба, бо 
ми не писали щось такого, що 
в нас не робиться.

Наш мистецький комітет ви
користовує такий час на свою 
•працю і для поширення впли
ву наших організацій, який в 
інших місцевостях ие лише 
марнується, але й 'приносить 
шкоду.

Ось, наприклад, було це в не
ділю, та ще іі на пасху. Деякі 
люди проводять такий час на 
забавах, на яких дуже часто 
трапляються неприємні речі. 
Часом напються і голови собі 
розбивають на таких забавах. 
А наш мистецький комітет ви
користав Великдень для розпи- 
сання роль па представлення 
“Шахтарі”, яке ми хочемо ві- 
дограти в день святкування 
Першого травня разом з кон
цертом. Другий день великод- 
иих свят ми відограли пред
ставлення. 1 хоч дороги були 
дуже погані, то глядачів було 
дуже багато. На місяць травень 
наш мистецький комітет при
готовляє представлення “Мати 
Наймичка", яке відограє в ко
ристь нашої преси.

В місяці березні ми працю
вали в користь Вищого Освіт- 
ного Курсу. 21 березин відо
грали представлення, з якого 
вплинуло $6.75. І іа лістн зібра
но $1.55, разом для Вищого 
Освітного Курсу ми придбали 
$8.30. Тут ми не зовсім добре 
пописалися, бо не всі старали
ся зібрати на свої лістн і деякі 
віддали їх порожшіми.

Товариш В. Семотюк зібрав 
на свою лісту $1.35, а Тов. Ла- 
жовський зібрав 20 ц. Жертву
вали: В. Семотюк 25 ц,; ц<> 20 
Ц..‘ 1. Оліка і Е. Ваіібург; Лі- 
меигаіїн 15 ц.; по Ц) ц.: 1. ,цп.

УВАГА! БРОД ВЕЛЕЙ І ОКРУГ
Звівояяяеться УСІ яішііли Українських РЯІЇІтті'іо-Фармерських 

Масових Організацій бродвелської округи, що 

ОКРУЖНІ НАРАДИ
------ відбудуться----------

В НЕДІЛЮ, 10 ТРАВНЯ 1936 р. о 10-тій ГОДИНІ РАНКА 
в Українськім Робітничо-Фармерськім Домі в Брод Велей, і’Лан.

ПРОГРАМА НАРАД:

------ " НАЙКРАЩІ ЗБ’ЯЗКИ ЗсрСР. .
вдавайтесь д0 ^цевого агента 

або до М. А- 6ВАУ, управителя, на західПу Ка,ІІ1луу

.... . І

_ СНЕЦІЯ.'ІЬНО

Подвійні двері, включно з 
=— СКЛОМ І СІТКОЮ, різної ве- ио лпченн $5.75. Пишіть до нас 
' ’ за винятково низькими ці

пами. Ми .можемо заоща
дити для вас гроші.

5НОКЕ ВКОЗ.
562 Єеекінк Ауе.. ІАЇжнінес, Млн. 
------------------------------------

ДарлІнг, Алта., Звичайно ба
гато Товаришів є того погля
ду, що наші організації на фар- 
мах не можуть'провадити куль- 
турно-освітиої праці в літню 
пору. Цей погляд є цілком по
милковий, бо де різні комітети 
при наших організаціях схо
дяться! вкладають план праці, 
там весняні роботи не є пере
шкодою для повного організа
ційного життя на фармах.

Правда, на фармах нема так 
багато вільного часу в літню 
пору, як по .містах. Тому з 
кожною хвилиною треба чи
слитися і розподілити час так, 
■щоб кожну вільну хвилину 
можна було використати і щоб 
вона принесла якнайбільше ко
ристі пашим організаціям.

Не забувайте про пресовий 
Фонд робітничо - фармерської 
ппеси. 

(Продовження з 5-ої сторони.) 
він і не- мгняв стати коднеудь 
командиром, оо це омло ііеми* 
Слимо. і осподарями життя пу
ли не трудящі, а їхні вороги, 
їхні експлуататори.

Допрпзивників в Чапаєвці є 
26 чоловіка. Ми. часто роз
мовляємо про майбутнє, про 
службу в червоній армії, усі з 
нетерплячкою чекаємо того 
часу й всі мріємо бути коман
дирами: дехто у флоті; дехто в 
артилерії, дехто в піхоті, дехто 
в кавалерії і т. д. Воно, розу
міється, не всі будуть команди
рами, але то кожний вповні 
може стати командиром — цс 
також факт.

Наші односельчани вже слу
жать командирами в Червоній 
армії. Наприклад, Василь Да
ний— начальник штабу диві- 
зії. Хведось Пплипепко і Грипь- 
ко Пилнпеїіко служать заступ
никами командирів полку. 
Іван Іваницькпп — командир 
прикордонного відділу. Яким 
Єтрижак — начальник флоти
лії. Андрій Заїка — в команд
ному складі на кружляку “Чер
вона Україна”. Трохим Коле- 

■ еішк — льотчик-командир. Ан
тін Діпінк — командир піхот
ної школи в Києві і т. д.

Щоб не вираховувати усіх, 
скажу, то ще 8 наших одно-

НА ПРОДАЖ акрів під управою' 
решта ліс, який можна легко ви
робити на поле. В доброму поло
женні, б миль від міста Ревелсток 
БІ(, У» милі до робітничого залу, 
через дорогу школа. Можна про
вадити мішану господарку, як та
кож плекати овочі. Но ближчі ін
формації прощу зголошуватись на 
адресу:

м. КМІНМСКІ 
КСУЕСЗТОКЕ, В. С.

Число 18.

СМОКІ ЛЕЙК й ОКОЛИЦЯ. 
Старанням Першо-травневого 

комітету 
 відбудеться

В НЕДІЛЮ,’ 3-го ТРАВНЯ, 

о 2 годині пополудні, в Смокі 
Лейк, Алта., на маркет сквері

МАСОВИЙ МІТИНГ
І ДЕМОНСТРАЦІЯ 

Першо-травневий комітет за
прошує усіх фармерів, фарме- 
рок, молодь, взагалі всіх трудя
щих С4ІОЛИЦІ Смокі Лейк, Ед- 
венд, Беліс, Вільна, Спеден, 
Ворспайт і інших довколишніх 
місцевостей прибути масово на 
цей мітинг і демонстрацію, щоб 
разом з трудящими цілого світу 
задемонструватн свою солідар
ність проти наростаючих злид
нів, голоду, війни іі фашизму.

Приходіть масово іі кличте 
своїх знайомих.

Першотравневий комітет 
в Смокі Лейк.

Коли газета йде до друку, шни Є та ?д%
П„„,_ -.....- ««■"' ........ ...........

Пшениця изртерп ч 
Пшениця портери ч 
Пшениця порі ери ч. з ■ 
Пшениця  4 
Пшениця портери ч. 5 
Пшениця портери ч. 6 
ІІшешіші “Фід” -  
їііііеіішія “Ґарпет'' ч. 1 
Пшениця “Ґарнет” ч. 2 
Дорум пшепиия ч. 1 — 
Дорум іішешшя ч. 2 —

СВЇНІА А^’ ЕКО ЩЕ
740 МІМОЗОН ЗТ.

Моитнсаі-.
654 МАІМ ЗТ.
\7іниірсс, Мам.

і ■■■< 

д АЬВЕНТА ТАЦЦЕВУ  
Приміщена на 6125-129 ауе. 
Стокярд дорозі, ІМонтн Еомонтом, 
При ФорТ ТреЙЛ Аьпєвтл 
Гарбарі ременю на упряж і леіїси, 
серопець і ровбів. Найішщі ці- 

пн. Український управитель.
Пишіть по цінник.

них, які дбали б за фармерів а 
ие за банкірів. Фармери не хочуть 
пірити п силу єдиного фронту і 
через те нами керують так, як це 
корисно .панам.

Ще й між 'українцями найшов
ся такий, що допомагає панам 
розбивати єдиний фронт і не до
пустити .нас до єдності. Цс Ло’бай. 
Він івисилає свою брехливу 
“Правду", в якій накидається па 
наших кращих товаришів, щирих 
працівників організацій. Нема те
пер таких, щоб вірили його брех
ням. Хоч бц він як старався при
кривати себе революційними фра
зами та словами Леніна, то фар
мери і робітники бачать виразно 
його контрреволюційне обличчя і 
не дадуть себе знести на коигр- 
революційної шлях.

Молодий податковець.

УВАГА! ВІКС, МЕКЕЛГЕІ1І
* І 111ЛЛГН. САСК.

СВЯТО ПЕРШОГО ТРАВНЯ
----- Відбуле ІІ'СІІ

в НЕДІЛЮ, 3-го ТРАВНЯ, 
О 1 ГОД. нопслудні в школі 
Доніїел (три і пів милі на 

північ від Вікс)
Запрощуемо членів віїщілін 

ТУРФІЦм у в’кс, Мекелгені і 
НІален, цк також симпатнкін, 
в шш масову участь у святку- 
гішііі ці,оіц великого міжнарод
но і о дня, 
шмуи, 
еі-кій і 
іш юінсняіі, про 

і "‘Т»'«"Ц»авцеиого 
радо ніта»ч„.

.79-% 

.77% 
.... .74% 
.... .70% 

64% 
.52'/і 

_ .44% 
..._ .75-% 
„. .73% 

.74% 
•7О'/і1 Лей ч. 1

ЖИВИЙ СКОТ: 
 Бики вибірні до 1,050 ф.------- -----—:-------

Бики добрі----------- ---- ............
  Бики середні (мідіюм) ------------------------

Бики звичайні (ко.мон) ---------------- -----—
Бики поверх 1.050 ф. —- 
Бики добрі .... Бики середні (мідіюм)  

Бики звичайні (комои)  
Ялівки добрі і вибірні ... 
Ялівки добрі  
Ялівки середні (мідіюм) 
Ялівки звичайні (комои) 
Телята годовані (ґуд і чойс)  
Телята годовані Добрі ____________
Телята годовані середні (мідіюм)  
Телята молочні (“віл”)  

Телята молочні — звичайні 
Корови добрі (іуд)  

 Коропи середні (мідіюм)  
Корови звичайні (комои)  
Корови хулі (кенерс і катере)  

Бугаї лобрі (гул) ___
Бугаї звичайні (комои)  

БИКИ І ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ 1 СТОВЩЕННЯ:

Бики на годівлю і огопщеііня  під 2.00 до 
Ялівки на отовщення  від 1.75 до 
Дійні корови -------------------- -------від 20.00 до 40.00

Свині вибірні на бейкен $1.00 премії від штуки:
Свині добрі для бейкену 
Свині тяжкі  
Свині дуже тяжкі  
Свині легкі до годівлі  
Льохи ч. 1 і 2

Ягнята найліпші  
Ягнята звичайні _______
Барани _________
Вівці найліпші  
Вівці тяжкі.  
Вівці звичайні  

Яйця “А" греіід великі 15 
ІЗ ц.; “С” греіід II ц.

Мйсло 19 ц. фунт. Цукор $5.75 за 100 фунтів.
Мука 98-фуптовиіі мішок $2.90. Поридж 80-фунтовнй мішок $3.05. 
Шкіри від 4% до 5% ц. фунт. Вовна від 9% до 10 п. фунт. 
Сепека корінці, сухі, від 23 до 25 ц. фунт.
Шерсть з кінських хвостів від ЗО до 32 ц. фунт.

ЧИ МАЄТЕ НАСІННЯ ЛУЦАРНІ.
НА І1РОЦАЖ н.ісіїшя (“п.іф.і.іфа"), 

греіід 1. спідоціїні ч. 55 -■ ;ц7н, 
Кі.іьчп іі'Сіі !І5"|,, Ціна 15 ц. за фунт.

ІУУАИ РЕСЕВНАТУ
- УУоооніпс.с, Мам.

ЗЬОАИЕ’З МАЬТ ЕХТКАОТ 
—Ційснніі весняний

• 'Ішнри 
звичай-

, -—іт-даІМтіік іаіііхиі.іеішіі 
“Сапі".О.ід Стак ЕІІ.-Г. 

ЯЯИЬуі'/ ""СО к о ї пкоеіі.
г Продається по 

туїке. умівкоиаііій 
Ціпі. <■ її іьіііішііі нкісію . якщ і 
сіі|юб\,ц- раз її у ден- завжди ижц. 
пані. Якщо не іцюдагіьсп у на- 
іііііі «ко.ііщі. іак пшігіііь $1.25 за 
2 і по.пишну ф\іна бляшанку для 
спроби.

V/. Т. Зіоапо Оо„ М7іппіреЄ'

Брокенгед, Ман. — Вже давно 
не було допису у “Фарм. Житті" 
з машої місцевості, хоч >є про що 
писати. Тут'.майже'всі фармери 
висять, як на нитці, бо лопатки 
поплачені, проценти від морге- 
джових довгій також не плачені, 
машинерії нема за що купити, а 
навіть і старої інаправити. До то
го майже колений фармер має ще 
багато малих довгіп. .

Чим фармери будуть сіяти, не 
знати. Насіння не мають і купити 
не мають за що. Наш муиіцппал 
має насіння, але лише для того, 
хто має гроші. Той хто не має гро
шей а конечно потребує насіння, 
мусить підписати .чіп нот. Наш 
муїніщіпальний уряд такий, що 
не дбає за фармерів, не стараєть
ся допомогти їм, а 'дбає за бага
чів.

В додатку до цього.на фармерів 
накладають нові тягарі. Фармери 
будуть платити пдгіток за лреіі- 
недж (осушування). Новий іріф 
підписав угоду з дрейнедж ком
панією, на підставі якої фарме- 
рам пріїіітеті-сн сплачувати попі 
тягарі. і

Через довгі роки ми платили І 
високі податки, але доровіп у пас1 
нема. Н ота дорога, що її іц.ш-

ДО СТАРОГО КРАЮ 
па нових м0то1)< кораблях 

“ПІЛСУДСКІ”. “БАТОРИ” 
19 ТРАВНЯ ! 2 ЧЕРВНЯ

З Галіфаксу — 20 травня . З чЄрВця

сельчап вчаться в різних 
тих школах і академіях.

Здається, ясно хто тепер го
сподар життя іі землі. Цхто ж 
то бачив, щоб господар не 
йшов обороняти свого добра? 
І ми будемо обороняти своє 
добро, свою рідню батьківщи
ну всіма силами.

Гляньте на наше село — яке 
прекрасне життя розгортаєть
ся! Ми будуємо й ростем. З 
кожним роком життя стає ці
кавіше й багатше. І щоб ми 
таке життя, таке майбутнє під
дали ворогові па знущання? 
Ні, ніколи! Будемо бити!

В одному українському 
ші сказано такс:

лші, Т. ІІені-ои, О. Гек-іі, Гулу 
на і її. Одіка; II. Каиюга 5 ц.

Всім жертводавцям складне- 
мо тиру подяку.

жовський, І. Заруцький І Во ІІЯ"’1Ь'■1ЙІи'11* ц' 1(1 гака дорога, І 
~ ' Ш" як іп іе іощ, ні не можна це-!

реїхаїп. Фармери чомусь не хо-і 
чуп. бачиш гоїо, кущ діваинт-сн' 
їхні гроші, що іиіііп скла і.іюіь .чаї 
податки. Не хочучі, ішчїрачи щі 
МЄІІІІІИІЧ.1 ІНШІ р.Ч'Ш І.ІКНХ р.и

Торговельна
Марка

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ 
/’АІЛТАПАМ Г1 »%•»■»••■•.». __ _____ ‘ »

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ІНШИХ ЧАСТЕИ ТІЛА.

г»чД’ Т0,’° Ла‘М" Т:,К0>К ДЛР0М «"Ройку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК- 
1АВКА приготовленого з лічішчих ростив, коріння, кори, цпітів і ягід 
високо рекомендованого на оживлення занечнщеної кропи Ці піґуі 
кп лаіідво прочшцуюгі. жолудок і кишки піл усіх лнишіх ’га нездопо* 
внх мап-рчй, роблять кров багатою і чистою, оздоровлюють псі онгаїчи 
тіла, ііісичч людей шкиїї.чіоп. Індіанський (і’еге.іенеіік Ой.і) Лиш мент 

Ьлекгавка з чіаіікращимії наслідками і рекомендують його своїм чн-щп 
мчім. Попробуйте і ші. а також будете вдоволені.

Флічішша цього .чшшменту звичайно продасться за одного доіага 
Але ;ч цим оголошенням ми робчімо спеціальну оферту. Нриштігі’іпм 

одного долара, а міч чшшлемо вам оплаченою почтовою посилкою ДВ 
олно-лчмаііопі флшнки чшшмету і одну од„о-до.іароПу к"робкИ,1 
. ЛОК 14-деішочо дива Ьлекчавк.і. Таким чином отримаєте ці чііамешіті 
Ліки, що коштують $3.00, тільки за ОДНОГО ДОЛАРА. Т1ами||,т’

ВЕА0КНАЧ7К ІИОІАХ КЕМЕВУ СО
1536 Вишіаз 81. , п

Тогопіо, Опі.
■ —----------------------‘ ■*- ------------------------------------ ---------------------------------------------- --- .— ________________________________________________________________

ціни е такі:
— п траіші  

11а достані' і> ліш"'^— 
Оиес іі.'ій.пТшшй ч. - - 
Овес число 3 ------------
Овес ножика ч. 1 ------
Овес пожива ч. 2------
Ячмінь лв'л-раііиий — 
Ячмінь шсстігграшіий . 
Число 3 "СідоблкГ __ 
Жито ч.ч. 1 і 2 ---------
Жито ч. З----------------

Ще багато клопоту, 
Скільки ще турбації, 
Глянь, як закривляють 
Фашистські грації. 
Гади, пощади? А немає рації. 
Будемо домолочувать, 
Ворога докінчувать, 
За проводом партії , 
Всі вінці увінчувать.

Що таке балакати
З тими розпроклятими, 
Биймо, добиймо панів з 

паненятами.
Ііа цьому я іі закінчу своє 

слово, слово завтрішиього 
червоноармійця.

Василь Пилипенко.

ВЕРИГІНСЬКИЙ ОКРУГ!
В НЕДІЛЮ, 7-го ЧЕРВНЯ 1936 РОКУ 

' скликається в Гаєс, Саск.

ОКРУЖНІ НАРАДИ 
всіх Відділів Укр. Роб. Фармерських Масових Організацій веригінської 

округи.

ПРОГРАМА НАРАД:
1. Відкриття нарад.

з -І»»'»”ЕХшого фронту ДЛЯ боротьби проти Війни и фаши
зму та для оборони робітиичо-фармерських інтересів.

4. Дискусія над звітом окружкому іі докладом. .
5. Виготовлення 6-місячного плану оргашзашшю-освітної 

праці-
6. Закриття нарад. .

Ппосимо всіх Укр. Роб. Фармерських Масовик Організацій вери- 
гіиської округи вислати якнайбільше представників на ці наради, а 
також просимо й поодтювких фармерів і фармерок та їхню молодь 
взяти чисельну участь в цих нарадах. Окруиа<ом ТУРФДІм.


